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COINCIDE VISITA AL PUERTO ETEN  DEL PRESIDENTE DE DIRECTORIO DEL FONDEPES CON LA  DEL PREMIER, DR. JAVIER VELAZQUES QUESQUEN

La visita del presidente de directorio del FONDEPES, en compañía de técnicos de su institución, para definir el lugar donde se adecuará un área de desembarque para desarrollo de la pesca artesanal, en el puerto de Eten,  coincidió con la visita de inspección del primer ministro de la república, DR. JAVIER VELAZQUES QUESQUEN, quien visitó su ciudad natal el 22 de Julio del presente. 
En dicho encuentro, se convino agilizar los trámites y procesos administrativos para concretizar el referido proyecto. El mismo que beneficiará a más de 300 familias de pescadores del distrito, quienes vienen realizando sus actividades en otros desembarcaderos por no contar con la infraestructura necesaria. 
El lugar ha sido definido a través de un acta de trabajo con diversas autoridades involucradas.
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El martes 22 de julio, en el Pto. de Eten se encontró el Primer Ministro de la República Dr. Javier Velásquez Quesquen con el Presidente del FONDEPES- Sr. Genaro  Huamanchumo Bernal; también se encontraba el Alcalde de la Municipalidad Distrital de Etén- Sr. Jaime Contreras Rivas. El Presidente del Consejo Directivo del FONDEPES, viajó conjuntamente con técnicos de la institución a fin, de poder definir el área de desembarque  para el desarrollo de la pesca artesanal en dicho puerto.  
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El Presidente del Consejo Directivo del FONDEPES - Sr.Genaro Huamanchumo conjuntamente con el Alcalde de la Municipalidad Distrital de Eten- Sr. Jaime Contreras Rivas, se reúnen con los pescadores artesanales de la localidad.  

