Estimados Srs. Congresistas

Srs Miembros de la comisión de fiscalización;

Srs Miembros de la comisión de Defensa Nacional;

Srs. Miembros de la comisión de Defensa del Consumidor.
 

Permítame saludarlos muy afectuosamente , aprovecho la ocasión para hacerles un alcance acerca de acciones de irregularidad que se estan cometiendo en una institución del estado específicamente en la MARINA DE GUERRA DEL PERU – Base Naval de Paita.

 

Sobre el tema de los ASESORES que mucha polémica esta generando en el entorno del congreso y probablemente en el interior de la mayoría de las empresas del estado, y sabiendo de su exitosa trayectoria en la fiscalización de los actos de irregularidades y la resolución con justicia de los mismos, es que recurro a su digno despacho, ya que quien mas que Ud. para iniciar una verdadera moralización en  algunas de las empresas del estado pudiéndose evitar que estas, despilfarren el dinero de todos los peruanos, que no se si sea por amistad, por pagar favores o por quien sabe que o con que objetivo , colocan ASESORES A DEDO  en entidades publicas sin estos saber del tema, si bien es cierto los asesores son necesarios, pero los que estén relacionados con el tema , en este caso con el pesquero, capacitados o hayan ejercido funciones en empresas similares o de rubros afines o hayan recibido capacitación del tema al que van ha asesorar.

 

Es el caso especifico es el de la Estación Naval de Paita, como Ud. ya sabrá, esta es una dependencia de la Marina  de Guerra del Perú, ubicada en el puerto de  Paita- Piura, la cual ha creado el cargo de ASESOR PRINCIPAL, cargo que a mi humilde entender debe ser para ASESORAR al comandante o Gerente de esa dependencia que realiza negocios comerciales  en temas propios del giro comercial de la empresa en el sector Pesquero, y que como centro Generador de recursos economicos para la Marina de Guerra del Perú, así como  la labor que desempeña como Unidad de defensa en casos de Guerra.

Esta dependencia como Centro Generador - Comercial de la Marina de Guerra del Perú, desarrolla negocios comerciales al brindar servicios de Procesamiento, Congelamiento y Almacenamiento de Recursos Hidrobiologicos a terceros (utilizando los equipos de frió y la infraestructura del estado) a cambio de una retribución económica, los cuales son derivados a la cede central de la Marina de Guerra del Perú para fines que esta estime por conveniente. El ASESOR PRINCIPAL debe lograr que se incrementen las ventas, se brinden mejores servicios a las empresas usuarias, que se optimicen tiempos y se logre mejor eficiencia en la utilización de los equipos, que se optimicen mejor los espacios en el área, que se innoven nuevas tecnologías en el procesamiento y congelamiento de los productos pesqueros congelados que allí se procesan, ósea se de el mejor uso y se incrementen las utilidades de una de las mayores y mas importantes infraestructuras del estado en lo que a plantas de frió se conoce, que esta siendo manejada por marinos,  siendo estas del orden de mas de 2,000 Toneladas de productos congelados que se producen al mes, a un costo aproximado de US$ 150 son unos US$ 300,000 ( trescientos mil dólares americanos al mes) aprox. cantidad nada despreciable para una entidad del estado, pudiendo se esta de mayor rendimiento si se colocaran las personas idóneas y con experiencia suficiente para manejar estos mounstros del frió.

La Estación Naval de Paita  tiene a un ASESOR PRINCIPAL nada menos que a un Oficial de Marina en situación de retiro el Sr. CARLOS RISCO CABALLERO, en ese cargo ya por mas de 5 años, quien gana nada menos que la friolera suma de S/.  7,000 ( siete mil nuevos soles ) sueldo que es excesivamente superior al la realidad de sueldos o  haberes de los trabajadores civiles y militares que laboran en esa dependencia de marina-estado, como es el ejemplo de los Ingenieros Pesqueros, técnicos, sub. Oficiales, que allí laboran, quienes deberían ser los mejores pagados, cosa que no sucede ya que ellos perciben el insignificante monto de menos de 1,000 ( un mil nuevos soles), lo mas grave que no estan en Planillas y todavía sin estabilidad laboral, si vacaciones, sin seguro de salud, sin seguro contra accidentes, si CTS, sin beneficios y lo peor que trabajan en ambientes con temperaturas de -10ºC ,estos profesionales Pesqueros, que hacen turnos de guardia de 24 horas pagan su propia comida, pasajes, alojamiento, etc. a comparación de este Sr. ASESOR PRINCIPAL quien vive en el hostal de la Marina ( gratis), come en el comedor del hostal de la marina (gratis), no hace guardia y solo  trabaja 04 horas ( ingresa a laborar a las 10:00, sube a almorzar a las 13:00, hace la siesta y baja nuevamente a laboras a las 16:00 y retorna a su suite en el Hostal naval a la 17:00, hasta el día siguiente que hace lo mismo, ni como decir que en los tiempos libres  realiza otras asesorias en empresas similares para ganar experiencia, lo peor es que en las horas que no labora esta haciendo deporte ), además, aparte de recibir ese jugoso sueldo, recibe su sueldo del estado como oficial de Marina en situación de retiro , que es mas o menos  de 5,000 ( cinco mil nuevos soles) aparte de gasolina, seguro y otros beneficios inherentes al grado de retiro, etc. Sumando ambos sueldos del estado (que esta prohibido por ley) hace un total aproximado de 12,000 (doce mil nuevos soles), DOBLE SUELDO DEL ESTADO.

Este ASESOR PRICIPAL  nunca ha tenido una sola capacitación en temas pesqueros , no es profesional de la Ingeniería Pesquera, no conoce de temas de procesos pesqueros, no sabe de tiempos, temperaturas ,calidad de la especie no conoce las especies que se pudieran procesar, no sabe de temas de control de calidad y su influencia de esta en la calidad del producto y/o producción, tanto es así que entra a la planta de proceso fumando cigarro ( ya que el fuma una cajetilla al día), y sin la indumentaria adecuada para tal fin, agarra lo que están procesando otras empresas sin guantes y con las manos sucias, grita a los vigilantes de las empresas usuarias que no lo dejan entrar alas plantas , pide productos terminados y congelados a las empresas para llevarse a su casa en Lima, utiliza los equipos de frió de la Estación Naval para congelar los productos que se lleva a su casa y así muchas cosas mas que el personal operario sabe, pero tiene miedo de hablar por represalia a poder ser botados de sus puestos, ya que es un marino retirado con grado de Capitán de Navío se convierte en el oficial mas antiguo del área de Paita hasta el jefe o comandante de la dependencia le rinde pleitesía, el hace lo que quiere.

Y si se jactara en decir  haber incursionado en el tema pesquero, lo que ha echo es tener una empresa Pesquera cuyo nombre era PESQURA CAMELOT la cual ha quebrado y esta empresa descargaba pesca permitida y pesca NO permitida PESCA NEGRA (pesca que se capturaba en tiempo de veda y con tallas inferiores a las permitidas (por reglamento) la cual se descargaba en el muelle de la Estación Naval de Paita y esto era permitida por el comando de la Base Naval, ya que el como Oficial en retiro, y sobre todo mas antiguo que el comandante de la Base Naval, para el todo estaba permitido y abusaba del personal civil que le ponía trabas a su gente.

Estimados Congresistas yo creo que eliminando a este tipo de  asesores corruptos,   pude ser un buen inicio para ingresar al el tema de la moralización a las entidades del estado y tengan cuidado si es que manda a alguien ha revisar o pedir información, que alli son unos expertos en manejar , ocultar y disfrazar estos temas para salir bien librados, asimismo y como escarmiento que el tema sea publico para que todo el pueblo sepa que el congreso está tomando a el toro por las astas en el tema de la moralización.

Asimismo le comento que la Estación Naval de Paita a este ASESOR PRINCIPAL y a los otros profesionales como Ingenieros, contadores, personal de oficina, de limpieza etc, les ha hecho que forme su propia empresa para poder así seguir contratándolo y así sacarle la vuelta a la ley y al estado,  y que no parezca su presencia en esta institución como otro trabajo de un pensionista del estado, por que también hay un contador que recibe doble sueldo del estado al ser personal civil pensionista cesado de marina y que recibe doble sueldo de la estación Naval de Paita – Marina de Guerra del Perú.

Agradezco de antemano se sirva hacer suya esta denuncia por tener esta las mejores intenciones de ayudar a moralizar al menos esta institución del estado que tanto necesita de personal capacitado que se logre sacar a flote esta planta industrial ya que puede rendir mucho mas y como un punto estratégico para el procesamiento y congelamiento en el norte donde abundan las especies Hidrobiologicas, me despido cordialmente y espero que este documento tenga eco en las entidades fiscalizadoras del congreso y se sancione ejemplarmente a los responsables de tamaña corrupción sin tener algún tipo de condescendencia con oficiales si fuere el caso, asimismo esta denuncia la haré llegar a los medios de prensa responsable para que sean estos los que pueda ayudar a realizas mayor investigación del tema y pueda esclarecerse esta irresponsabilidad y otras mas que seguro van ha encontrar en esta dependencia de la Marina de Guerra del Perú, y si deciden realizar una investigación  a la Base Naval de Paita no se conformen con pedir información y luego recibir la respuesta , lo que les aconsejo hablen con el personal obrero en privado y verifiquenlo inopinadamente y verán que se encontraran con grandes novedades.
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