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En el litoral marino costero rocoso de la  Región Arequipa, en particular lo que corresponde a la Provincia de Islay,  hasta el puerto menor de Quilca,  existe   una interesante  biodiversidad  de recursos pesqueros marinos renovables de importancia  alimentaria, y, comercial, sobresaliendo entre los peces: cabrilla, sargo, pintadilla, mero, pejeperro, pejerrey, etc, y, entre los  invertebrados bentónicos destacan el chanque, erizo, lapa, pulpo, choro, almeja, barquillo, etc); constituyéndose además, las macroalgas marinas, como el “aracanto” ó “negra” Lessonia nigrescens, y, el “aracanto” ó “palo” Lessonia trabeculata.

Esta amplísima área costera, esta identificada como un gran banco natural;  donde lamentablemente desde los años ’70, estos recursos pesqueros han sido  fuertemente explotados, situación similar, se viene observando a la fecha, con las macroalgas pardas, ante la exigencia vorágine de las empresas  exportadoras. Esta demanda desproporcionada, no permitió la renovación natural de las especies, creando así una situación final de sobreexplotación y empobrecimiento del sector pesquero artesanal, a tal  punto, que en la actualidad, esta pesquería se  podría  considerar  como  colapsada y por lo cual,  necesita una real atención de parte de las autoridades sectoriales.

Es necesario recordar  a  las Autoridades de PRODUCE (Dirección General de Extracción y Procesamiento Pesquero), que existe un principio de aprovechamiento racional y sostenido de nuestros recursos hidrobiológicos, pero, muy por el contrario,  desde hace muchos años,  se dan políticas desastrosas, que ocasionan daños  irreparables a los recursos pesqueros, y al  ecosistema marino, y  sobretodo, perjuicios  socio-económicos a los pescadores artesanales.

Ahora, vienen PROMOVIENDO LA DEPREDACION DE LAS MACROALGAS MARINAS, sin considerar la trama trófica costera  rocosa y la interrelación de los invertebrados  con estas plantas acuáticas, que  a través de Resoluciones Ministeriales, han permitido desde julio del 2009, la depredación de estos recursos, bajo la supuesta actividad de recolección de “algas varadas”, lo que permite sólo el beneficio de los acopiadores, los moledores exportadores y grupos de personas, que ellos organizan, y motivan esta actividad, en desmedro de nuestros recursos pesqueros y del verdadero pescador artesanal.
A pesar de que existía, desde diciembre del 2008, una VEDA total que prohibía  explotar las macroalgas marinas, a través de la   Resolución Ministerial N° 839-2008-PRODUCE, por recomendación de IMARPE, en una evaluación  no seria, la Dirección General de Extracción y Procesamiento Pesquero del Ministerio de la Producción, emite el 26 de Junio la R.M. Nº 264-2009-PRODUCE, dando a conocer la suspensión de lo dispuesto en el artículo 3° de la R.M.N° 839-2008-PRODUCE,  para el litoral sur del Perú (departamentos de Ica, Arequipa, Moquegua y Tacna), autorizando  el recojo,  la colecta y el acopio de especímenes varados de algas de los géneros Macrocystis (sargazo, boyador o bolas) y Lessonia (aracanto o palo), quedando prohibida en todo el litoral peruano, la actividad extractiva de los mencionados géneros de algas pardas, por siega y/o remoción.
Desde un primer momento,  los sindicatos de Pescadores Artesanales de Mollendo y Matarani,  pidieron su baja e inaplicabilidad de dicha norma  y que ésta no se iba a cumplir,  pero a la vez solicitaron la extracción con fines socioeconómicos y técnicos científicos, a fin de que IMARPE obtenga información y consolide ésta,  para que logre el sustento  técnico  y  determine un stock anual extraíble de las dos especies que tenemos en la jurisdicción de Islay, esto permitiría, que los pescadores y/o recolectores, programen sus actividades y de igual modo, las plantas moledoras, también,  programarían su producción y exportación anual, de acuerdo a su Licencia de Operación otorgada por PRODUCE Arequipa.
 ¿A qué conllevaría, esta propuesta hecha por las dos organizaciones más representativas de la Provincia de Islay? Sus dirigentes han comprendido, que es necesario e importante, lograr consolidar la ansiada racionalidad extractiva, dictada en el Código de Conducta de Pesca Responsable, de esta manera no se complica la sostenibilidad de las otras pesquerías (mariscos, moluscos y peces costeros) y también, de que esta actividad alguera, no sea considerada como una pesquería, sino, como alternativa, ante la baja producción anual de “pota” y peces pelágicos (jurel caballa, bonito, etc). 
IMARPE y PRODUCE comprendieron la propuesta,  y,  se determinó una saca extractiva de Lessonia trabeculata denominada  “palo” ó “aracanto”  (macroalga  marina, ubicada en el área submareal, y que para su extracción, lo hacen mediante equipos de buceo). Esta extracción, lo realizaron por un período de 19 días: 04 días del mes de setiembre y 15 días en noviembre del  2009, logrando  extraer 3,500 Toneladas.
Sin embargo, la Dirección General de Extracción y Procesamiento Pesquero del Ministerio de la Producción,  no  tomó en consideración la propuesta de racionalidad  extractiva  de los sindicatos,  y,  al parecer  pensando en ciertos  intereses, tampoco atendió la inaplicabilidad  y  dar de baja la R.M. Nº 264-2009-PRODUCE, y, de esta manera,  hasta ahora, continúan con  la forma  siniestra de camuflar la recolección con la extracción.

Por otro lado, se conoce que las plantas de molienda,  han logrado superar la cantidad exportable, dictada por los Permisos de Operación,  otorgados por la Gerencia Regional  en el 2009,  de acuerdo al Decreto Supremo Nº 019-2009 PRODUCE, referida al Reglamento de Ordenamiento de  las Macroalgas, donde en forma clara, dice en su artículo 7º, inciso 7.12, que el procesamiento pesquero de las macroalgas marinas de nivel artesanal, el volumen de procesamiento de la planta es hasta 450 toneladas por año de alga seca o 3,000 toneladas por año de alga fresca, quiere decir, que se han cumplido con los stock productivos recomendados en el reglamento, y, ¿ustedes creen que solo con alga recolectada?, NO señores, está comprobado de que la extracción se ha dado  en todo el litoral, lo cierto es que la DGEPP, se hacen los que no saben.

Estamos seguros de que la realidad productiva de las plantas moledoras es diferente, y esto sucede, porque no existe información real  de lo que reciben las plantas, y, lo que produce en molienda.  Ahora, pregunto, ¿por qué  se  permitió que se proceda  a  acatar la resolución, por parte de los pescadores, y plantas de molienda, si aun  el Gobierno Regional, no había acatado  el artículo 13º de la R.M. Nº 264-PRODUCE? ¿Quién permitió esto?
A pesar de que  la Dirección General de Extracción y Procesamiento Pesquero del Ministerio de la Producción, tiene conocimiento de todo este desorden  que existe, tampoco se da ninguna clase de control, porque los señores de PRODUCE, no facilitaron el presupuesto anual del Programa de Vigilancia  y Control  de la actividad Pesquera 2010 en el litoral de nuestra región Arequipa.
Ahora estos señores, que manejan el sector desde sus asientos, pretenden nuevamente  PREMIAR  a las plantas  moledoras,  que vienen  incumpliendo  la normatividad respectiva, y, quiere promover ahora, una nueva DEPREDACION DE MACROALGAS, y, persiste con la Lessonia trabeculata,  igual que el año pasado,   pero esta vez,  por la cantidad de  5,127 toneladas o sea  2150 toneladas más,  esto sólo, en la Provincia de Islay, y, para Caravelí  11,000 toneladas, imagínense, y,  esto basado en una  evaluación de IMARPE, realizada en el 2009, por lo tanto, sus resultados y recomendaciones alcanzadas al Ministerio de Producción, son desfasadas y fuera de la realidad actual, infringiendo el  artículo 5, inciso  5.7, del  D.S. 019-2009-PRODUCE, referido al Reglamento de Ordenamiento de las macroalgas, donde especifican que el IMARPE, debe alcanzar oportunamente, los resultados de sus investigaciones sobre las macroalgas marinas,  al Ministerio de la Producción, para la aplicación de las medidas de conservación o de ordenación pesquera.

Es muy lamentable, que PRODUCE, a través de la Dirección General de Extracción, promueva esta actividad depredativa  de macroalgas, sin tomar en cuenta, la posición de una importante organización social, que agrupa a cortineros y marisqueros,  que han hecho llegar  mediante documento de “no estar de acuerdo, con la extracción de dicha alga submareal, porque de la acción extractiva realizada el año 2009, aun las praderas algales no se han recuperado, y esto tiene relación con la escases de peces y mariscos”  , y, por otro lado, la misma Dirección General, al parecer, no sabe ni conoce, si las plantas de molienda, han superado o no,  los volúmenes  exportables determinados en el Permiso de Operación de cada planta, de acuerdo al D.S. Nº 019-2009-PRODUCE. ¿Quién controla esto?

El promover una explotación inadecuada, como se viene haciendo  de estas macroalgas pardas marinas, no sólo afecta a las poblaciones de peces y mariscos, sino también,  ya  lo están sintiendo los pescadores,  y por ello, están consientes de no permitir la depredación, teniendo el presagio, de que a mediano y largo plazo, la situación puede complicarse.

Las proyecciones y consecuencias en el futuro cercano,  por la explotación, especialmente de Lessonia trabeculata, tendrá fuerte impacto, no sólo al nivel de las poblaciones submareales de esta especie, sino,  al nivel de la estructura y organización de las comunidades submareales de fondos rocosos. Estas comunidades constituyen áreas de reclutamiento y desove de numerosas pesquerías bentónicas de enorme valor socio-económico (chanque, erizo, lapa), las que podrían ser irreversiblemente afectadas.

En consecuencia,  es fundamental  la protección y el manejo racional de las algas pardas, y en especial de Lessonia trabeculata, perteneciente  al  ambiente submareal,  ya que ello, tendrá un valor importante en la conservación  de poblaciones de invertebrados, y,  peces asociados, y,  de los ambientes submareales rocosos en general.

No olvidemos, que además de ser alimento, zona de protección y refugio de una diversidad de especies, las macroalgas, junto al fitoplancton y el movimiento del oleaje, son los principales generadores del 70% del oxígeno que respira la humanidad (Yuri Hooker).
Es necesario, diseñar un claro ordenamiento de esta actividad, con la participación del Sector, Universidades,  los representantes de los pescadores artesanales y plantas; asimismo elaborar un plan de manejo y  control productivo, pero paralelamente, IMARPE, debe de concluir seriamente las investigaciones y evaluaciones permanentes, para determinar la biomasa disponible y la biomasa cosechable, debiéndose determinar los niveles máximos permisibles de extracción, así, las algas remanentes, pueden repoblar naturalmente, el área de cosecha, haciendo la actividad comercial y ecológicamente sustentable, y, logrando la sostenibilidad de las demás pesquerías, por la importancia que tienen como alimento, hábitat y refugio natural de unas 170 especies de peces, moluscos, crustáceos e invertebrados. 
No proteger estas algas, que representan el primer eslabón de la cadena trófica marina y dejarlas a libre disposición de los depredadores, es condenarnos a la autodestrucción (Carlos Obando, Jefe de la Reserva  Nacional de Paracas).
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