SALVEMOS LA VIDA, SALVEMOS LA BAHÍA DE SECHURA
Por qué asumir la defensa de la Bahía de Sechura?
Al encontrarnos en la semana de los pescadores, creemos conveniente dirigirnos a la comunidad en general y muy especialmente a los pescadores y sus familias, para expresarles nuestro más sincero y cordial saludo y felicitación por la esforzada labor que realizan. 

Junto con este cariño y aprecio y como parte del mismo, nos dirigimos también para buscar su atención por la permanente amenaza en la que se encuentra nuestra bahía de Sechura, por la instalación de plataformas de explotación de petróleo dentro de los bancos naturales, las que ponen en riesgo los recursos pesqueros que son nuestra vida y principal fuente de alimentos para los pueblos de la provincia de la región y del país.

Podemos decir que LA BAHÍA DE SECHURA  es muy importancia por muchas razones pero acá exponemos solo las  siguientes:

· Tiene aproximadamente 89 Km de longitud (03 % de la costa peruana)

· 300 Embarcaciones Industriales, entre 33 y 110 toneladas de capacidad.

· 900 Embarcaciones Artesanales entre maricultores, pinteros, pesca de cerco, cordeleros, etc.

· Genera 5,000 puestos de trabajo directos

· Genera 15,000 puestos de trabajo indirectos

· Genera aprox. 120 millones de dólares de utilidades anuales solo en extracción de concha de abanico y no menos de 50 millones de dólares de utilidades anuales en las demás pesquerías. 

· Siendo así, considerando que estas utilidades significan el 20 % de las inversiones, entonces se puede decir que el flujo de capital bordea los 850 millones de dólares al año, los mismos que dinamizan y desarrollan la economía de la provincia de Sechura y la región.

· Existen no menos de 150 Asociaciones de maricultores.

· Estas asociaciones contribuyen con el desarrollo social apoyando económicamente a la Municipalidad Delegada de Parachique, para la implementación del sistema de recolección de Residuos Sólidos, así mismo, han  contribuido para el mejoramiento de calles y avenidas, para construcción de servicios higiénicos, campañas de limpieza, etc., asumiendo los costos de tales actividades. 

· Produce 7,500 TM de CONCHA DE ABANICO al año para alimentación de seres humanos en el país y en el extranjero.

· Comprende el Estuario de Virrilá, con importantes ecosistemas de aves, peces, etc., que es una incursión del mar hacia tierra, con una longitud aproximada de 20 Km.

· Comprende el MANGLAR DE SAN PEDRO, orgullo nacional declarado como Área de Conservación Municipal, así mismo Santurio Regional y Humedal de importancia Internacional o Sitio Ramsar, registrado con el código N° 1811 en la Lista de la Convención sobre los Humedales.

· Existen 6 plantas de Harina de Pescado, 6 plantas de Conservas, con un promedio de 2000 puestos de trabajo.

· Tiene 4 plantas de procesamiento primario, que dan trabajo a un promedio de 1,500 personas. Además, por lo menos 5 plantas de procesamiento artesanal.

· Existen dos Desembarcaderos Artesanales, uno en Parachique y otro en Las Delicias.

· Dos  Varaderos: uno artesanal en Parachique con una dinámica permanente para embarcaciones artesanales e industriales y un Varadero semi-mecanizado (cerca de Puerto Nuevo) para embarcaciones de pesca industrial con sus instalaciones complementarias de metal-mecánica, soldadura, etc. 

· Así mismo, existen no menos de 15 Talleres de construcción naval, de embarcaciones pesqueras las que dependen directamente de la pesca.

· Comprende  7 Caletas que albergan a 10 mil pobladores aproximadamente, con todos sus sistemas de comercio, educación, salud, transportes, etc.

Entre las características bio-oceanográficas se encuentran: 

· las corrientes marinas: Es el lugar donde convergen dos grandes corrientes marinas: La Corriente de aguas calientes o Corriente del Niño y la de aguas frías o Corriente de Humboldt. Esta característica le da la oportunidad de concentrar un gran número de especies hidrobiológicas, riqueza ictiológica, siendo considerada como la más importante a nivel nacional.

· Además de ello, No se ha considerado la corriente de la Bahía de Sechura en su sector primario, en la zona costera desde San Pedro, pasando por Chulliyachi, Matacaballo, Constante, las Delicias, Parachique, La Bocana, Virrilá, El Vichayo y hasta Puerto Rico. Corriente a consecuencia de las mareas altas y bajas (pleamar y bajamar) que nosotros conocemos muy bien porque cada 4 horas se repite este fenómeno muy notorio en las actividades  y que ejerce una gran presión y  mucha incidencia sobre el Estuario de Virrilá.  

· Afloramientos marino costeros.-  El afloramiento costero peruano se caracteriza por tener aguas superficiales frías, enriquecidas con sales nutrientes, en donde las algas microscópicas y el fitoplancton crecen en abundancia y en forma permanente, motivando la gran biodiversidad marina existente en la Bahía de Sechura y que le da gran importancia a nivel nacional y  lo hace reconocido a nivel internacional.

· Bancos naturales: Es el centro de concentración de una gran biodiversidad marina, entre aves, peces, moluscos y cetáceos, demersales y pelágicos. Están determinados los bancos naturales frente al Vichayo, Curita, Constante de la guitarras, rayas y angelotas, Matacaballo y ni qué decir de los bancos de mero y cabrillón de Chulliyachi.

· Praderas macro-algales: existen diversos grupos de algas, las que sirven de reposo de las semillas de concha y bentónicos y de refugio a estadíos juveniles de muchas especies faunísticas bentónicas, dando un especial equilibrio a la flora y fauna marina, la que por supuesto es muy pero muy sensible a los ruidos de las exploraciones sísmicas y a las trazas de sustancias que como el sulfuro de hidrógeno, se utilizan o están presentes en los gases derivados de la actividad exploratoria y de procesamiento de hidrocarburos y de sus derivados en general, gas que debe ser controlado al momento de liberarse al ambiente, de forma que se encuentre por debajo de los valores máximos permisibles.

PROBLEMA:
A pesar de las bondades de esta Bahía, la misma ha sido concesionada para explotación de Hidrocarburos, generando los siguientes problemas:

· Superposición de actividades productivas extractivas de hidrocarburos dentro de áreas de manejo y bancos naturales, como así lo reconoce y lo confirma  el propio Director Regional de Producción Piura en el Diario La República del 26 de Mayo del 2009, cuando el Sr. Felipe León Tito,  dijo que “se verificó una superposición entre el área que necesita Petrotech- hoy Savia Perú, para construir sus plataformas de explotación y los bancos naturales de conchas de abanico” y otras especies.

· Queda demostrado que la mortandad de concha de abanico ocurrida a inicios del 2009, se generó por  la contaminación de las actividades de Petrotech, afectando a los maricultores pero mayormente a las peces y moluscos  de los bancos naturales existentes dentro de la concesión. 

· Hay pues Desarrollo de actividades de explotación y exploración  de hidrocarburos, por parte de Savia Perú, ex – Petrotech, en el Lote Z-6, que incorpora completamente a la Bahía de Sechura dentro de la concesión. Es decir nos han concesionado con infraestructuras con recursos naturales y hasta con las propias personas, pues existen algunos elementos inescrupulosos que por intereses personales y particulares, se han puesto al servicio de la  empresa como si hubieran sido concesionados ellos mismos, sin valorarse como personas y sin medir las consecuencias negativas para  la vida actual y de las futuras generaciones.

SITUACIÓN ACTUAL:
Existe ya un Estudio de Impacto Ambiental del Lote Z-6, aprobado por el Ministerio de Energía y Minas, sin la respectiva licencia social de la sociedad civil de la zona de influencia directa.

Igualmente está en proceso la aprobación del EIA del Lote Z2-B, el mismo que la comunidad sechurana viene objetando y una vez más ha impedido la realización del Tercer Taller y también la Audiencia Pública programada para este mes de Junio. 

Adicionalmente Savia viene gestionando un EIA pretendiendo instalar tres tuberías de gas desde los pozos SP1 y ES1 hasta Punta Lagunas dentro de la Bahía cerca a Puerto Rico en Bayóvar. Este EIA es no sistémico en su análisis de las actividades y su entorno y no considera la participación de la sociedad civil en su estructuración pretendiendo una vez más actuar sin respeto de las instituciones, de gobiernos locales, organizaciones  y de la población en general. 

CÓMO SE DEMUESTRAN LOS EFECTOS NEGATIVOS?

· Reducción de peces o ausencia por las condiciones de contaminación sonora debido a las prospecciones sísmicas. Verificado en las comparaciones de los informes anuales de Imarpe donde se puede comprobar la reducción de la bio-masa marina en los bancos naturales de la Bahía.  Prueba de ello es que las embarcaciones anchoveteras tienen que irse a Chicama Chimbote y hasta el Callao, perjudicando a las plantas harineras instaladas en la zona industrial de la bahía.
· Mortandad de peces y aves, que están registradas  y donde el botón de muestra es el Informe de IMARPE del  15 de Febrero del 2009, “Monitoreo Oceanográfico entre Chulliyachi y Matacaballo (Sechura), 12 de Febrero 2009”, que indica  lo siguiente: “debido a los últimos acontecimientos relacionados con varazón y mortandad de concha de abanico, principalmente entre Matacaballo y Palo Parado, el IMARPE consideró necesario realizar un monitoreo oceanográfico en la zona afectada. …. El objetivo principal fue registrar datos oceanográficos y colectar muestras de fitoplancton y sedimentos del área para tratar de explicar la ocurrencia de los eventos anteriormente mencionados”.  Las conclusiones del estudio indican que “la mortandad de conchas de abanico ha ocurrido como consecuencia de la alta carga orgánica y bajo contenido de oxígeno disuelto, asociado a la presencia de gas tóxico sulfuro de hidrógeno”.

Pero qué es el sulfuro de hidrógeno?, Es un gas incoloro, con olor a huevos podridos, es moderadamente soluble en agua y es usado en granjas, elaboración de cerveza, fabricación de pegamentos, vulcanizado, procesos de recuperación de metales, en exploración y explotación de petróleo y gas, en litografía y fotograbado, en hornos de fertilizantes, etc.. Como se puede ver, en la Bahía de Sechura no existen más actividades que la exploración y explotación de petróleo y gas. También lo reconoce el mismo EIA de Petrotech, en el módulo Base Ambiental  Final – pág. 125, cuando manifiesta que: El Sulfuro de Hidrógeno se estudia especialmente por su presencia en los gases derivados de la actividad exploratoria y de procesamiento de hidrocarburos y de sus derivados en general. Este gas es estable especialmente en condiciones reductoras como por ejemplo en las condiciones imperantes en la generación de los compuestos de hidrocarburos en las formaciones geológicas profundas) y debe ser controlado al momento de ser liberado al ambiente, de tal forma que las concentraciones, de existir,  se encuentren por debajo de los valores máximos permisibles.

· Verificación real con las descargas que demuestran la baja considerable de las capturas de anchoveta  en la zona norte, frente a la Bahía de Sechura, cuando en años anteriores se contaba con una gran cantidad de anchoveta con alto procesamiento de harina de pescado en las instalaciones de las plantas harineras. Estas empresas sienten ya los efectos negativos de la explotación petrolera, que pone en riesgo sus inversiones y la continuidad de la infraestructura instalada en la zona industrial, procediendo al cierre de sus instalaciones, con el consiguiente peligro de despidos masivos por falta de materia prima. Para nadie es un secreto que las anchovetas y otras especies se han trasladado hacia el sur o hacia el norte como Chicama y Paita, respectivamente.

· QUÉ EXIGIMOS LOS SECHURANOS?

· RESPETO A LASNORMAS LEGALES Y AMBIENTALES Y RESPETO A LOS PRINCIPIOS CONSAGRADOS EN LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL PERÚ, ASÍ COMO EN LA NORMATIVIDAD SECTORIAL Y DEL GOBIENRO LOCAL. 

· PRIORIZAR LOS RECUROS PESQUEROS DE LA BAHÍA DE SECHURA, POR SER PRINCIPAL FUENTE DE ALIMENTACIÓN DE SERES HUMANOS Y PODEROSA FUENTE DE TRABAJO DIRECTO E INDIRECTO, PARA QUE EL PAÍS PUEDA CONTRIBUIR CON LOS OBJETIVOS DEL MILENIO.

· POR LO TANTO, INCIDIR EN LA DEFENSA DE LA VIDA Y LA SALUD DE LA POBLACIÓN DE LA PROVINCIA DE SECHURA, DE LA REGIÓN Y DEL PAÍS, QUE SE VEN SERIAMENTE AMENAZADAS POR LA POTENCIAL E INMINENTE CONTAMINACIÓN A RAÍZ DE LA  EXPLOTACIÓN Y EXPLORACIÓN DE PETRÓLEO Y GAS DENTRO DE LA BAHÍA DE SECHURA.

· CESE DE ACTIVIDADES DE EXPLORACIÓN DE HIDROCARBUROS EN LA BAHÍA Y RETIRO DE PLATAFORMAS DE EXPLOTACIÓN DE PETRÓLEO QUE SE ENCUENTRAN DENTRO DE LA BAHÍA. 

· TRANSPARENCIA EN LAS ACTIVIDADES DE LA EMPRESA, DEJANDO DE LADO SUS INTENTOS E INTENCIONES DE “SORPRENDER” A LAS AUTORIDADES LOCALES Y REPRESENTANTES DE LAS ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL DE LA PROVINCIA Y LA REGION.

NORMATIVIDAD:

· Ordenanza 014-2009 MPS, del 29 de Mayo del 2009, de la Municipalidad Provincial de Sechura,  que dispone (Art. Primero): “Declarar a la Bahía de Sechura como área de conservación exclusiva para el desarrollo de las actividades productivas de la pesca y maricultura, a efectos de preservar el Ecosistema y la Biodiversidad y toda forma de vida marina en la que se ponga en riesgo las actividades productivas relacionadas con la pesca en todas sus formas”. Así mismo (Art. Segundo): ”Prohibir que dentro del ámbito de la Bahía de Sechura y frente a la franja marino costera del macizo de Illescas, se desarrollen acciones de exploración y explotación de hidrocarburos y minerales…. ”.
· Ordenanzas 027, 028, 029 y 030 del año 2005 de la Municipalidad Provincial de Sechura, que aprueba las Políticas Ambientales, el Ordenamiento Territorial, el Sistema de gestión Ambiental de la Provincia de Sechura, la Creación del Comité Ambiental Municipal, como herramientas que orientan la gestión adecuada de los recursos naturales y cuidado del medio ambiente.

· Decreto Supremo N° 016- 2009-PRODUCE, Que APRUEBA EL REGLAMENTO DE ORDENAMIENTO ACUÍCOLA DE LA ACTIVIDAD DE REPOBLAMIENTO EN LA BAHÍA DE SECHURA. Como forma soberana de promover el aprovechamiento y uso sostenible y la conservación de la biodiversidad biológica y de las áreas naturales protegidas, en concordancia con lo establecido en los artículos 66° a 68° de la Constitución Política del Perú.

· Ley N° 26821, ley Orgánica para el Aprovechamiento sostenible de los recursos naturales, Art. 28°, que a la letra dice: el aprovechamiento sostenible de los recursos naturales implica el manejo racional de éstos, teniendo en cuenta su capacidad de renovación, evitando su sobreexplotación y reponiéndolas cualitativa y cuantitativamente de ser el caso. 

· LEY Nº 25977, Ley General de Pesca, cuyo objetivo es normar la actividad pesquera con el fin de promover su desarrollo sostenido como fuente de alimentación, empleo e ingresos y de asegurar un aprovechamiento responsable de los recursos - hidrobiológicos, optimizando los beneficios económicos, en armonía con la preservación del medio ambiente y la conservación de la biodiversidad. 

· Ordenanza Regional N° 077 – 2005/ GR-CR, que crea el Sistema Regional de Gestión ambiental de la Región Piura, para asegurar el más eficaz cumplimiento de los objetivos ambientales de la Región Piura, fortaleciendo los mecanismos de transectorialidad a fin de evitar superposiciones, omisiones, duplicidades, vacíos y conflictos. 

· Ordenanza Regional N° 115-2006/GRP-CR, del 02 de Diciembre del 2006, aprobando el Programa Regional de Manejo Integrado de Recursos de la Zona Marino Costera de Piura,  que permitirá planificar en forma concertada el uso del espacio localizando problemas actuales y propuestas de desarrollo según el potencial de los recursos; definir áreas de reserva y conservación según los Planes de Ordenamiento Territorial y los Planes de Desarrollo tanto de la región como de las provincias y distritos litorales, generando así condiciones para el desarrollo sostenido de la zona marino costera Piura.

Así mismo la Ordenanza Regional N° 115-2009, aprueba el Plan de Manejo Integrado de la Zona Marino Costera de Sechura, delimitando la zona de actuación que abarca 27 millas náuticas que van desde la costa hasta mar a dentro, y 10 kilómetros de franja terrestre.  Estas definiciones se han realizado por consenso entre los integrantes del Comité de Gestión de la Bahía de Sechura, con participación de organizaciones, instituciones y población de la provincia de Sechura pero también de los representantes sectoriales y del Gobierno Regional Piura. Avances que se pretenden echar por tierra para favorecer la explotación petrolera.

· Constitución Política del Perú, que prioriza al ser humano como fin supremo de la sociedad, 
· Ley N° 27972, Ley Orgánica de Municipalidades 

Establece que los gobiernos locales representan al vecindario, promueven la adecuada prestación de los servicios públicos locales y el desarrollo integral, sostenible y armónico de su circunscripción. Así mismo, el ESTADO DEMOCRÁTICO, UNITARIO, DESCENTRALIZADO Y DESCONCENTRADO se conjuga con la estructura, organización y funciones específicas de los gobiernos locales, con  la finalidad de lograr el desarrollo sostenible del país.

En el marco del proceso de descentralización y conforme al criterio de subsidiariedad, el gobierno más cercano a la población es el más idóneo para ejercer la competencia o función; por consiguiente el gobierno nacional no debe asumir competencias que pueden ser cumplidas más eficientemente por los gobiernos regionales, y éstos, a su vez, no deben hacer aquello que puede ser ejecutado por los gobiernos locales.
Los gobiernos locales promueven el desarrollo integral, para viabilizar el crecimiento económico, la justicia social y la sostenibilidad ambiental.

La promoción del desarrollo local es permanente e integral. Las municipalidades provinciales y distritales promueven el desarrollo local, en coordinación y asociación con los niveles de gobierno regional y nacional, con el objeto de facilitar la competitividad local y propiciar las mejores condiciones de vida de su población.

· Ley General del Ambiente, Ley 28611

Que define principalmente las políticas de Estado indicando que “toda persona tiene el derecho irrenunciable a vivir en un ambiente saludable, equilibrado y adecuado para el pleno desarrollo de la vida, y el deber de contribuir a una efectiva gestión ambiental y de proteger el ambiente, así como sus componentes, asegurando particularmente la salud de las personas en forma individual y colectiva, la conservación de la diversidad biológica, el aprovechamiento sostenible de los recursos naturales y el desarrollo sostenible del país”.
Toda persona tiene el derecho a una acción rápida, sencilla y efectiva, ante las entidades administrativas y jurisdiccionales, en defensa del ambiente y de sus componentes, velando por la debida protección de la salud de las personas en forma individual y colectiva, la conservación de la diversidad biológica, el aprovechamiento sostenible de los recursos naturales, así como la conservación del patrimonio cultural vinculado a aquellos.
La gestión del ambiente y de sus componentes, así como el ejercicio y la protección de los derechos que establece la presente Ley, se sustentan en la integración equilibrada de los aspectos sociales, ambientales y económicos del desarrollo nacional, así como en la satisfacción de las necesidades de las actuales y futuras generaciones.
Cuando haya peligro de daño grave o irreversible, la falta de certeza absoluta no debe utilizarse como razón para postergar la adopción de medidas eficaces y eficientes para impedir la degradación del ambiente.

La gestión ambiental tiene como objetivos prioritarios prevenir, vigilar y evitar la degradación ambiental. Cuando no sea posible eliminar las causas que la generan, se adoptan las medidas de mitigación, recuperación, restauración o eventual compensación, que correspondan.
· Ley N° 27460, Ley de Promoción y Desarrollo de la Acuicultura y su modificatoria, LEY 28326.

Esta Ley regula y promueve la actividad acuícola en aguas marinas, aguas continentales o utilizando aguas salobres, como fuente de alimentación, empleo e ingresos, optimizando los beneficios económicos en armonía con la preservación del ambiente y la conservación de la biodiversidad.
El Estado fomenta la más amplia participación de personas naturales y jurídicas nacionales y extranjeras en la actividad de la acuicultura. El Estado promueve la preservación del ambiente, para cuyo efecto supervisa el desarrollo de una acuicultura sostenible. El Estado protege la conservación de los bancos naturales, para lo cual aplica políticas de gestión ambiental que garanticen su preservación.
· Pacto Internacional de derechos Económicos, Sociales y Culturales de las Naciones Unidas, que indica en su Art. 1, inc.2, que los pueblos son libres de determinar sus riquezas y recursos naturales sin privárseles de sus medios de subsistencia. Es decir que el Estado Peruano debe consultar de manera democrática la libre voluntad de un pueblo si debe o no aceptar una obra social o de inversión si va a tener impactos en su medio ambiente. Significa que antes de decidir sobre el futuro de sus recursos naturales, las poblaciones a ser afectadas tendrán que ser debidamente informadas y luego ser consultadas.  

Se espera que los pescadores y todos los pobladores entremos en conciencia y que en este Día del Pescador hagamos reflexión para asumir responsablemente la defensa de la Bahía de Sechura, que significa defender nuestra salud y nuestra vida. 
VIVA EL PESCADOR SECHURANO!!
VIVA EL FRENTE DE DEFENSA DE LA BAHÍA Y LA PROVINCIA DE SECHURA!






Sechura, 28 de Junio del 2010
Ing. JUAN F. JACINTO F.
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