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RESUMEN
La Facultad de Ingeniería Pesquera de la Universidad Nacional José Faustino Sánchez Carrión, se dedica desde hace más de 50 años a la formación de estudiantes en los campos de la Ingeniería de Pesca, Transformación y Acuicultura. Actualmente la currícula es integral y se encuentra en proceso de revisión y actualización. Para sus fines mantiene convenios con el Instituto del Mar del Perú, la Municipalidad Provincial de Huaura, Instituto Tecnológico Pesquero, FONDEPES y el Centro de Entrenamiento Pesquero de Paita, asimismo participa activamente de las reuniones en Mesas de Trabajo promovidos por gobiernos locales costeros donde se tratan la problemática de la pesca, con énfasis en la artesanal.
PRONUNCIAMIENTO
SÍNTESIS DEL PASADO
En 1992, la comunidad científica internacional estableció la denominada Agenda 21, como un mecanismo que permitiera el reencuentro entre el Desarrollo y el Ambiente, transcurridos veinte años de ese gran acuerdo mundial, la situación continúa igual o peor que antes, los indicadores ambientales muestran que los recursos naturales se agotan a una velocidad increíble, la contaminación ambiental no puede ser detenida y el cambio climático es ya una realidad dolorosa en muchas ciudades del mundo. 
La actividad pesquera en el Perú ha transcurrido con altibajos desde hace 50 años, dependiendo de las fluctuantes condiciones ambientales y el manejo de los recursos pesqueros por parte de los administradores. Hemos visto periodos de gran abundancia de recursos como en los años 60-70 con la anchoveta, en los 80 con la sardina jureles y caballas, además de merluzas. Sin embargo, es la anchoveta la única especie que ha merecido un ordenamiento y cuidado en desmedro de otras especies cuyas poblaciones presentan signos evidentes de agotamiento y sobreexplotación, como por ejemplo el conjunto de recursos demersales-costeros, tanto en peces como moluscos, las mismas que sustentan las pesquerías artesanales a lo largo de la costa peruana.
VISION DE LA FACULTAD
En el corto y mediano plazo, la actividad pesquera en el país debe estar orientada a la recuperación de las poblaciones de las principales especies pelágicas, demersales y  bentónicas que presentan signos evidentes de agotamiento. Para ello las entidades púbicas y privadas están en la obligación de aunar esfuerzos de investigación, formación y capacitación a todos los actores involucrados, con énfasis en los pescadores y empresarios.
La anchoveta, principal recurso pesquero, debe ser orientada al consumo humano directo y es necesario impulsar la acuicultura, en especial la maricultura, con la finalidad de recuperar poblaciones y generar actividades empresariales con beneficio de la población local.
APORTES
Temática 1: Cambio climático y sus implicancias para los recursos marinos y las zonas costeras
Considerando que el cambio climático impactará negativamente en las principales pesquerías del país, así como en el borde costero, es imprescindible que se implementen programas y proyectos que permitan mitigar y adaptarse a la situación que se avecina. Para tal efecto, los gobiernos regionales y locales deberán considerar en sus presupuestos la inversión necesaria que complementen los esfuerzos del gobierno nacional en este tema.
Temática 3: Manejo con enfoque ecosistémico, sostenibilidad y seguridad alimentaria, uso de los recursos y problemática de las pesquerías nacionales incluyendo la artesanal y al de alta mar.
Según las investigaciones realizadas por el IMARPE  sede Huacho y por la Facultad de Ingeniería Pesquera de la UNJFSC, indican que los recursos pesqueros costeros que sustentan las pesquerías artesanales del norte chico, que incluyen los puertos y caletas comprendidos entre Chancay y Supe presentan desde hace mas de una década un pronunciado descenso en las capturas y una disminución progresiva de sus tallas, la presión de la pesca es cada vez mayor, poniendo en grave riesgo la sostenibilidad de los recursos y de las actividades pesqueras que brindan alimento a las poblaciones locales.
En ese sentido, proponemos lo siguiente:
1.
El fortalecimiento de la investigación sobre los recursos demersales costeros, con la participación de los centros académicos relacionados al sector, sean públicos o privados.
2.
Promover la educación ambiental en las ciudades costeras del país con énfasis en la conservación de los recursos y la protección del ambiente acuático.
3.
Promover y ejecutar en el más breve plazo el ordenamiento y planes de manejo pesquero de los recursos demersales costeros que vienen siendo objeto de intensa explotación pesquera.
4.
Invertir en el fortalecimiento del sistema de vigilancia y control de la pesca artesanal en todo el litoral peruano. Incluye ampliar la capacidad operativa de la Marina de Guerra del Perú, de las DIREPROS y Viceministerio de Pesquería.
5.
Involucrar al pescador artesanal en la toma de decisiones de la autoridad pesquera y marítima, con la finalidad de mejorar la relación Estado-Sociedad.
6.
Promover estrategias alternativas de gestión pesquera como el comanejo y la autoregulación en las pesquerías locales.
7.
Financiar los proyectos de inversión pública para el tratamiento de los efluentes industriales y domésticos que descargan en las bahías.
Temática 4: Desarrollo sostenible de la Acuicultura como alternativa a la pesca de captura.

1. Promover la sostenibilidad de los recursos hidrobiológicos con énfasis en la conservación de especies nativas.

2. Utilizar los ambientes de islas e islotes de la zona para el repoblamiento y cultivo de especies nativas como lenguado, conchas de abanico, caracol, chita, pintadilla, entre otros

3. Promover estrategias alternativas de gestión pesquera como por ejemplo  el turismo vivencial, participación del turista en faenas de pesca
4. Financiar los proyectos de inversión pública con la finalidad crear empresas acuícolas en las lagunas costeras con los pescadores artesanales y agricultores que cuentan con reservorios.
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