EL MAR DE GRAU, LOS CABALLEROS FEUDALES Y SU “REY”
EN LOS AÑOS 80, EL GOBIERNO ESTABLECIO QUE EL RECURSO ANCHOVETA ESTABA SIENDO PLENAMENTE EXPLOTADO Y SE LLEGO A LA CONCLUSION DE  QUE CON LA CAPACIDAD DE FLOTA EXISTENTE ERA SUFICIENTE PARA SOSTENER LA INDUSTRIA HARINERA EN EL PAIS.
DURANTE LOS AÑOS POSTERIORES, HUBO UN FESTIN DE OTORGAMIENTOS DE LICENCIAS PARA INCREMENTOS DE LA FLOTA PESQUERA DE UNA MANERA INDEBIDA.

LAS CONSECUENCIAS LAS ESTAMOS PAGANDO HOY DIA.  YA QUE EN VEZ DE PESCAR 200 DIAS DEL AÑO, SOLAMENTE SE ESTAN PESCANDO 50 DIAS.

NO CONTENTOS CON ESTO, RESULTA QUE AHORA LOS GAMONALES DEL MAR DE GRAU PRETENDEN REPARTIRSE LA CAPTURA DE ESTA ESPECIE ENTRE UN PEQUEÑO GRUPO DE EMPRESARIOS.

RESULTA QUE LOS GRANDES GRUPOS QUIEREN REPARTIRSE LAS CUOTAS DE CAPTURA, DEJANDO SIN NINGUNA POSIBILIDAD DE TRABAJO A LAS PEQUEÑAS Y MEDIANAS EMPRESAS DEL SECTOR.

ESTOS SEÑORES FEUDALES, A TRAVES DEL MINISTRO DE LA PRODUCCION SR. RAFAEL REY REY, ESTAN HACIENDO LO IMPOSIBLE PARA QUE SE DICTE ESTA NORMA .

LO UNICO QUE LES IMPORTA ES EL SEGUIR LLENANDO SUS BOLSILLOS CON “RECURSOS NATURALES QUE SON DE TODOS LOS PERUANOS”.

MUY DISTINTO SERIA, SI ESTA NORMA DIESE CUOTAS DE PROCESAMIENTO A LAS PLANTA INSTALADAS EN TIERRA.  YA QUE DE ESA MANERA, LAS EMBARCACIONES TENDRIAN QUE DESCARGAR SU PESCA A DICHAS PLANTAS EN UNA FORMA ORDENADA.

DEBIDO A QUE DICHOS GRUPOS HAN ADQUIRIDO UNA CANTIDAD EXAGERADA DE FLOTA.  HOY SE PRETENDE REPARTIR LA PESCA A DICHAS EMBARCACIONES SO PRETEXTO DE UN RE-ORDENAMIENTO PESQUERO.  

A ESTOS GRANDES GRUPOS, NO LES INTERESA EL IMPACTO SOCIAL NI QUE OTRAS PEQUEÑAS EMPRESAS, TENGAN ACCESO A LA MATERIA PRIMA.  

INVOCAMOS AL SR. PRESIDENTE DE LA REPUBLICA DR. ALAN GARCIA PEREZ , QUE NO SE DEJE SORPRENDER YA QUE DE SER ASÍ, VA A DEJAR SIN PUESTOS DE TRABAJO A MILES DE TRABAJADORES DE TIERRA Y HOMBRES DE MAR, QUE HOY DEPENDEN DE ESTE RECURSO….
