Nota de prensa

FRENTE NACIONAL DE PESCADORES ARTESANALES ANUNCIA MEDIDAS RADICALES EN CONTRA DEL DS 005
El Frente Nacional de Pescadores Artesanales de Paita, Chimbote e Ilo ratificó que el Decreto Supremo N° 005 propuesto por el Ministerio de la Producción es una medida perjudicial para la pesca artesanal de anchoveta y el consumo humano directo, pues lo único que favorece es la depredación del mar peruano a manos de las embarcaciones ilegales, denominadas ‘vikingas’.
Ante el abuso de esta medida, el Frente anunció que tiene programado un paro nacional de pescadores artesanales en los puertos de Chimbote, Paita e Ilo como medida de protesta frente al DS 005 que afecta el bienestar de todas las familias peruanas, así como directas e indirectas vinculadas al sector.

“La Ministra Triveño no es la ministra de los 30  millones de peruanos, es la ministra de ‘los Mundaca’ y de todos los ilegales que están pescando en la costa, depredando nuestro mar. Con este Decreto, nuestro mar será un mar muerto. Nosotros somos pescadores artesanales y no nos sentimos representados por la Ministra; con esta medida estamos siendo perjudicados y nuestras familias también”, sentenció Justo Juárez Nima, Presidente del Frente de Defensa de Pescadores Artesanales de Paita.
Por su parte, Carlos Becerra Reyes, Presidente del Frente de Defensa Único de Consumo Humano Directo y Actividades Conexas de la región Ancash indicó: “A nosotros se nos confunde con las embarcaciones vikingas y son esas embarcaciones las verdaderas depredadoras de la anchoveta. Ellas están ingresando a las 5 millas, área que ha sido  nuestra zona de trabajo; pero parece que la Ministra no quiere ver esta situación”. En ese sentido, el frente de pescadores artesanales reveló que ha entregado al despacho de la Ministra una relación con el nombre de estas embarcaciones ilegales o vikingas emitidas por el Ministerio y revisadas por la actual gestión.
Maltrato en el Congreso

Dicho Frente se presentó ayer ante la Comisión de la Producción donde la Ministra Triveño expuso sobre los alcances del DS 005, pero no lograron presentar sus preguntas a la misma Ministra debido a que fueron desalojados de la sala. Jorge Pesaressi Cáceres, Presidente de la Federación de Pescadores Artesanales de la región Moquegua, señaló: “Hemos sido maltratados ayer en el mismo Congreso, porque se nos impidió que nos escuche la propia Ministra Triveño. Hubo demora intencional en su presentación; los mismos congresistas presentes también lo manifestaron, calificando el acto como inaceptable e incluso señalando que fueron tomados como ‘lornas’. Los congresistas se retiraron cuando el presidente de la Comisión, Freddy Sarmiento, recesó para el 2 de abril la presentación de la Ministra; los congresistas se retiraron pero al poco rato ella apareció y a nosotros – los miembros de seguridad de la ministra- nos pidieron salir de la sala. “¿Qué temor tiene la ministra hacia nosotros? ¿Por qué no nos quiso escuchar esta vez ante todos?”, se preguntó. “El Congreso de la República es la casa de todos los peruanos y nosotros como pescadores artesanales exigimos el  mismo trato”, reclamó;  preguntando dónde está la inclusión social que el Gobierno promueve. 
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