

¡GRATITUD ETERNA! 
EXPONTÁNEA SEMBLANZA A:
LUIS “LUCHO” GONSALEZ REYNOSO

LUIS GONZALES REYNOSO, el popular “Lucho, Carioco, Luchito, Colorado”, con mucho respeto exhalaban siempre espontáneamente palabras y frases de parte de tus amistades, amigos y familiares como mejor expresáramos nuestro afecto, nuestro cariño, nuestro gran aprecio, nuestra singular amor de Gran AMIGO, de Mejor HIJO, de Excelente Esposo y Padre de Familia, de Correcto Ciudadano y de Ejemplar Político, el mismo  que acaba de dejarnos físicamente, es duro cambiar su SLOGAN “LUCHO por ILO” por “LUCHO HA MUERTO, LUCHO HA FALLECIDO”, “LUCHO SE FUE” “LUCHO SE MARCHÓ FÍSICAMENTE PARA SIEMPRE”, “PERO VIVIRÁS EN NUESTRO CORAZONES ETERNAMENTE”. Pero, ahora luchamos por no creer  que LUCHO ha partido a ese viaje sin retorno, sin expresar nada, sin pedir permiso, te has ido LUCHO en soledad, en silencio y en ausencia, pero en el calor del eterno RECUERDO de tu Pueblo que verdaderamente te amó, te quiso y te tendrá siempre presente, por ello vaya para ti y toda tu Familia nuestra ¡GRATITUD ETERNA!..
LUIS GONZALES REYNOSO, con solo 52 años  de edad, con toda una vida por delante, con una gran familia, con sueños que han quedado truncos ha partido, se fue uno de los jóvenes y prolijos Políticos de la Provincia de ILO y de nuestra Región Moquegua, de nuestra República del Perú, dejó de existir, nos dejó físicamente de esta vida terrenal, para viajar sin retornar a la vida celestial, si, el día de ayer miércoles 24 de Julio de 2013, murió en horas de la mañana, en el Condado de Tampa- Estado de La Florida en EE. UU. de Norteamérica, nacido en Perú, pero ahí ha sido el lugar de su fallecimiento, dejó de respirar y con ello se cegó su existencia. LUCHO en nuestros corazones se ha burilado nuestra ¡GRATITUD ETERNA!...
LUIS GONZALES REYNOSO, con tu repentina partida nos embargan muchos sentimientos encontrados, por la súbita reflexión del paso inevitable para TOD@S entre “La VIDA y la MUERTE”, realmente,  nos invade  una profunda tristeza en el alma, que aniquila lacerante nuestro espíritu humano, invadiéndonos con una tremenda pesadumbre; pues, una enorme pena se ha apoderado de nosotros, de toda la ciudadanía de ILO y de nuestra Región Moquegua, donde “LUCHO” fue nuestro Representante a unos de los máximos Poderes del Estado Peruano: El Congreso de la República. 

1. 



 El PUEBLO, tu Pueblo de ILO y de toda la región Moquegua, te eligieron y te ungieron en calidad de CONGRESISTA. LUCHO, tú siempre fuiste  hombre de espíritu emprendedor, persona, grata y agradable, ciudadano que te sometiste a la consulta de tu Pueblo, el mismo que te eligió su Representante al más alto nivel del Parlamento Peruano por el Voto Insobornable del Pueblo en el Periodo: 2002-2006, principalmente por el voto de tu población, la de nuestra Provincia de ILO, desde donde saliste y naciste  como un prolijo POLÍTICO, representante de nuestra Provincia y por ende de nuestra Región de Moquegua. Por todo ello y mucho más, ¡GRATITUD ETERNA!..
LUIS GONZALES REYNOSO, más allá de ser un reconocido Economista, Comunicador Social, Periodista, supiste avanzar en los avatares de la vida, como consuetudinario, sensible y singular Ciudadano, como Hombre probo y ejemplar, como vanguardista y progresista Político; como joven, visionario y próspero Empresario, como dilecto y distinguido Político que llevaste la voz, el sentir  y los reclamos de ILO y de tu región, a los confines de toda la nación, para que ILO, se haga sentir a nivel nacional e Internacional; destacaste “LUCHO”, como un singular ser humano, como un distinguido coterráneo, paisano y AMIGO de TOD@S. Por TOD@S los que quisieran alcanzarte las GRACIAS por el apoyo, la ayuda, la colaboración que en algún momento recibieron de tu parte las personas por tu “Don de servir sin pedir” y lógicamente sin pedir nada  a cambio, por eso LUCHITO nuestra ¡GRATITUD ETERNA!... 

LUIS GONZALES REYNOSO, realmente las PALABRAS de la “Sra. Palabra” discurrirían interminables para describir, detallar, explicar, hablar, conversar, tertuliar, recordar y recordarte siempre, más no en la letanía del frío e insensible responso efímero, más sí en el mensaje aleccionador que tu propia vida terrenal nos dejara como huella indeleble que siempre te rememoraremos con nostalgia y con entrañable afecto. Porque fuiste, eres y lo seguirás siendo PALADÍN Y PARADIGMA para las presentes y futuras generaciones y porque sé con toda seguridad que mucha gente joven imitará tus imborrables huelas dejadas, tal como lo expresara el poeta español Miguel de Unamuno: “…Caminante no hay camino, se hace camino al andar…”, por ese digno ejemplo a seguir vaya para vos y para toda vuestra generosa Familia nuestra ¡GRATITUD ETERNA!..
LUIS GONZALES REYNOSO, te confieso que  retrotraemos además solo palabras afectuosas, palabras llenas de cariño y de eterna gratitud por la vida que nos prodigaste y que nos permitiste conocer en todos los días de tus propios días en la tierra, tiempos que no volverán pero que siempre te tendremos presente, con elocuentes, justas y agradables palabras, como las PALABRAS de la “La Sra. Palabra”, que alguna vez acuñé como FRASE: “LEALTAD y GRATITUD: SON LAS MEMORIAS DEL CORAZÓN”,  ahora las dirijo primero a tu respetada querida y digna SRA. MADRE: ELSA REYNOSO VDA. DE GONZALES, dadora de tu vida y la de todos a tus Hermanos y Hermanas.  
2. 


Luego quiero dirigirlas a tus más conspicuos discípulos, a tus más gratas amistades, muy cercanos a ti, a tus mejores congéneres, leales, nobles y grandes AMIGOS, sin lugar a dudas los mejores AMIGOS de LUCHO, nuestros Dilectos y Singulares Amigos también, por mencionar algunos y con ellos a TOD@S L@S demás como son: JOSÉ “PEPE” CERDEÑA, RAÚL MORALES CARAZAS, JAIME CÓRDOVA RODRÍGUEZ, FREDDY SALAS NARBONA, GERMAN JUÁREZ, ROGGER BAYLON DELGADO, MARIO VÍCTOR ROSPIGLIOSI VERA y muchos más, quienes desde hacen varias décadas trabajaron, coordinaron y trabajan contigo en ILO y ahora como Reconocidos Ciudadanos, como Empresarios, como Periodistas , como jóvenes figuras Emprendedoras de nuestro Querido y Amado PUERTO de ILO, por todo ello nuestra  ¡GRATITUD ETERNA!...
LUIS GONZALES REYNOSO,  jamás olvidaré cuando fui Director de la IET “Carlos A. Velásquez” el noble gesto para con NUESTR@S ALUMN@S, que al igual que los mejores Estudiantes de toda la Región Moquegua los Premiasteis y los hicisteis conocer Lima la capital del Perú, así como el Primer Poder del Estado el Congreso de la República; así como jamás olvidaré que el 15.AGO.2003, Bicentenario del Nacimiento del “Quijote de la Ley” del ILEÑO Mariscal Domingo Nieto Márquez, nuestro Poema “Oda Paradigmática a Nieto” fuera declamarlo en el Congreso. LUCHO,  la vertiginosidad del tiempo, de la historia viva que la escribimos y que inevitablemente se  auto-inserta cada día de la vida en cada una de la propia historia de nuestras vidas, como epopeya trágica de la misma, no se escribieron con palabras sino con acciones, con leyes, con hechos tangibles que quedarán indelebles y latentes para las próximas generaciones, para  posteridad, para la historia de nuestros pueblos, así como para historia de la humanidad, porque viviste, participaste y estuviste aquí, en este tiempo finito, pasajero, bonito, temporal, terrenal y mortal, para contársela ahora a nuestro Padre Celestial, para vos nuestra ¡GRATITUD ETERNA!.. 
LUIS GONZALES REYNOSO, nuestro siempre querido y apreciado LUCHO, imitaremos todos tu retos, seguiremos tus huellas de tenacidad, emprendimiento y perseverancia y haremos realidad tus más caros anhelos y sueños de ayudar permanentemente a tu prójimo, de apoyar iniciativas esenciales y vitales a favor de tu pueblo, de colaborar desinteresadamente  con los que más necesitan y de seguir haciendo realidad tu reflexivo mensaje “¡LUCHO POR ILO!” para la posteridad, para la Peruanidad, para toda la Moqueguanidad y para toda la humanidad.
FINALMENTE en esta corta, espontánea y sincera SEMBLANZA nacida desde mi corazón, quiero decirte a vos LUCHO, a vuestra AMADA FAMILIA, a todo ILO, a todo Moquegua, al Perú y el Mundo: “Que viviste y exististe en este tiempo finito, pasajero, bonito, temporal, terrenal y mortal, con equidad, con valores y principios dignos de imitar y que ahora adelantándote al inevitable viaje de TOD@S, has partido desde este planeta para que todas las vivencias y experiencias temporales, puedas con paz en tu corazón contarlas y compartirlas allá en lo infinito, allá en el cielo, allá donde está DIOS”.  ¡TE AMAMOS POR SIEMPRE Y SIEMPRE TE RECORDAREMOS LUCHO!, para ti nuestra ¡GRATITUD ETERNA!
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