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SNP ENTREGA PREMIO DE INVESTIGACIÓN A UNIVERSITARIOS 
El Premio SNP está dotado con 11 mil dólares y busca incentivar la investigación universitaria en pesquería y acuicultura  
Lima, 26 de marzo de 2014.- La presidenta de la Sociedad Nacional de Pesquería, Elena Conterno, entregó el Premio SNP a las Mejores Tesis Universitarias de Investigación en Pesquería y Acuicultura, dotado con 11 mil dólares, que busca incentivar el desarrollo científico entre los jóvenes estudiantes. 
“Ésta es la cuarta oportunidad en que la Sociedad Nacional de Pesquería, consciente de su responsabilidad como ente articulador de los esfuerzos del sector pesquero, emprende el Premio SNP, que ha convocado una veintena de investigaciones universitarias de muy alto nivel de reconocidas casas de estudios como San Marcos, la Universidad Nacional de Trujillo, Del Santa, La Molina y la Universidad Federico Villareal”, afirmó Conterno.

Conterno destacó el valor de la investigación para el desarrollo no sólo del sector pesquero y acuícola, sino del desarrollo que requerimos como nación. “Únicamente a través del apoyo a proyectos científicos el Perú podrá alcanzar los niveles de crecimiento que requiere en el largo plazo y de manera sostenida. Y para ello es importante contar con el respaldo de la academia y los gremios productivos, representada aquí por docentes y autoridades universitarias”, agregó.
La SNP continúa con su compromiso de promover e incentivar la investigación y por ello se encuentran abiertas las inscripciones de la V Edición del Premio SNP hasta el 30 de abril, que también está dotado con 11 mil dólares para los estudiantes y sus asesores de tesis. Visite la web www.snp.org.pe para mayor información.
Es importante destacar que la actividad pesquera genera 221 mil empleos directos e indirectos. En los últimos años, la pesca representaba el 2% del PBI, pero debido a la actual normatividad pesquera ese aporte cayó a 1,6% en 2012 y 1,7% en 2013. Dicha normatividad también ha ocasionado la desaceleración de las exportaciones pesqueras que, del máximo alcanzado de US$ 3.300 millones en 2012, cayeron a US$ 2.800 millones en 2013. Cabe resaltar que de haberse mantenido el nivel de exportaciones de 2012, el Perú no habría tenido por primera vez en 11 años un déficit comercial (US$ 365 millones en 2013).
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Lista de Ganadores

Categoría Investigación en Pesquería: Segundo Lugar

· Frank Anderson Noé Escobedo Cabrera de la Universidad Nacional Agraria La Molina por su tesis “Determinación del efecto del citrato de sodio en la gelificación térmica del surimi de pota (Dosidicus gigas)”. Asesor de tesis: César Antonio Pizardi Díaz.
Categoría Investigación en Pesquería: Primer Lugar
· Luis Eriec Forttini Strohmeyer de la Universidad Nacional Federico Villarreal por su tesis “Desarrollo del Software SisFish”. Asesor de tesis: Jorge Ricardo Ghersi Belaúnde.
Categoría Investigación en Acuicultura: Segundo Lugar

· Hamilton Chen Bueno Mendizábal de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos por su tesis “Caracterización fenotípica y molecular de cepas de Yersinia ruckeri aisladas de Oncorhynchus mykkis, del Centro Piscícola El Ingenio-Huancayo”. Asesor de tesis: Débora Elizabeth Alvarado Iparraguirre.
Categoría Investigación en Acuicultura: Primer Lugar
· Blanca Flores Laurente de la Universidad Nacional Federico Villarreal por su tesis “Identificación de Marcadores Moleculares Microsatélites en concha de abanico "Argopecten purpuratus" (Lamarck, 1918)”. Asesor de tesis: Daniel Oré Villalba.
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