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Saludos SR. RICARDO VIERA, si me permite un breve comentario al respecto, en el trascurso de 57 años en este campo pesquero, hemos tenido 2 momentos difíciles, el primero fue del gobierno del General Juan Velasco Alvarado al estatizar la industria pesquera el 14 de mayo del 1973.

El segundo momento difícil es en este trascurso, que lo estamos viviendo con este gobierno de turno, todo este problema comenzó cuando la Sociedad Nacional de Pesquería (SNP) denuncio ha Alexis Húmala hermano del todavía no Presidente Ollanta Húmala, había viajado a la lejana Rusia en junio del 2011 para coordinar con empresarios de ese país y lograr bajo la mesa el permiso de pesca en forma ilegal, para embarcaciones arrastre ras de ese país, pues la denuncia que hiso la (SNP) Alexis Húmala no sirvió de nada, por qué el 6 del 2013 los Satélites de la NASA revelan en forma alarmante, cientos de embarcaciones factoría pescando dentro de las 200 millas, a la vista y paciencia de todo el mundo, como viene sucediendo hasta hoy, y la denuncia de Roberto Viera tenía mucho fundamento.

El nuevo viceministro Juan Carlos Requejo anuncio un paquete de 8 normas y entre ellas se creara la Superintendencia Nacional de fiscalización Pesquera. Estas represalias contra el sector pesquero nunca van a terminar, con este gobierno de turno.

Gracias. 

