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Con  gran expectativa se viene esperando en el mundo, la realización de la  Vigésima Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático COP 20.  Este singular  evento se llevara a cabo en nuestro país desde el 1 al 12 de diciembre,  anunciándose como un gran acontecimiento para los muchos “creyentes”, de esta nueva religión llamada “Calentamiento global”

Al estar atento a este acontecimiento me siento un poco malvado, y quizá  hasta subversivo, debido a que cuando expreso mis conocimientos en temas de nuevo contexto, lo que en realidad sucede en el mundo con los  llamados padres del calentamiento global, y como  han tratado este tema, o sobre todo cuando apreciamos que nunca escuchan críticas sobre las políticas del Calentamiento Global, pues  en los grandes medios de comunicación,  todos  son parte de una gran conspiración política ambientalista. 

Ustedes pueden ver la clase de lenguaje que emplean los ambientalistas cuando dicen:  "el jurado está de acuerdo" con el calentamiento global, o "la Al ciencia ha sido desenterrada y desempolvada" o si usted es un "negador” si cuestiona al "consenso. Esto no es llevar adelante un debate, se trata de evitar todo futuro debate y acabar con el actual.

Hay que ser claros, hoy  en materia ambiental el pueblo se ha vuelto más obediente, cree en el calentamiento global con los ojos cerrados,   y sin ton ni  son,  cree en todo lo que lee, en todo lo que le dicen y  lo considera verdad, hoy  ya no existe esa rebeldía de opinar, por  lo contrario, se aprecia una honda  resignación. Y la resignación mis amigos es como cualquier droga, que duerme y adormece a las personas;  la  resignación es como la heroína o  morfina;  “Ciega el pensamiento”. Y lo lamentable es que para lograr estos objetivos se cuenta con la  alucinante  “Caja boba” la televisión, está presenta  fútbol y más fútbol, chismes y más chismes que también son  como una droga que tiene adormecido a la población  con tantos y tantos  programas basura, que  obnubilan y no  dan tiempo para pensar en  cosas más importantes.
 
Es por eso que al sentirme subversivo expreso mi  rebeldía diciendo: “Basta de tanta farsa política ambientalista, que retrasa el desarrollo de nuestro país, y utiliza a nuestra población con esta gran mentira;  la  contaminación ambiental, que no tiene un real  sustento científico”.
 
Dicen que alguien tiene que salir al frente y para decirle a nuestra comunidad que el calentamiento global es unas de las grandes estafas de los tiempos modernos, y la razón de esta gran estafa, se debe, que el  dióxido de Carbono no es reactivo, motivo por el cual no puede ser explosivo, para generar Gases invernaderos al no contener "catión" ni “anión”. Nada más falso, los supuestos Gases Invernaderos, es decir, el C02 producidos por los humanos a través de las fábricas, aviones, y autos son apenas una micro mica participación en la atmosfera con el 0.03 %, en comparación, con el N02 que se genera en el mar, cuando sus aguas se calienta por el rebote de la Retroalimentación Positiva, son el 99.97% de nitrógeno atmosferico NO2. 
Los tres gases más importantes que respiramos todos los seres vivientes en la tierra y las plantas son:
Nitrógeno 	78%
Oxigeno 	20%
Argón 		  1%
El dióxido de carbono solo está en la atmosfera el 0.03% Cuando se las pregunta a los ambientalistas, o a los cien-tíficos, que expliquen los fundamentos cuales son, las razones, que se origina los Gases Invernadero,(GI) estos rehúyen a las preguntas, y nunca aceptan las  entrevistas. Cuando Al Gore vino al Perú 2012 no acepto ninguna entrevista sobre estos temas.
Por mi parte el pasado viernes 21 de Agosto del 2014 en un programa de Tv, sostuve un debate con el Director Ejecutivo de le ONG Mundo Azul, señor Estefan Austemuble, quien se negó a debatir sobre medio ambiente, y pidió que nos centráramos en el tema de la pesca de delfín y atún
Está claro cuando la gente sabe que no tiene la razón o que está directamente equivocada (a lo que a medio ambiente se riere) jamás acepta ningún debate, nadie quiere pasar vergüenza.
Los continuos trabajos investigatorios de Asesoría y Consultoría para el Sector Pesquero ACOSEP, nos muestra, que el Calentamiento global, y el Cambio Climático, se dan origen en el mar, es por el rebote de la Retroalimentación Positiva. Hay que recordar que los científicos honestos de la “NASA" dieron a conocer esta nueva ciencia Heliofísica en el 2007, pero los cien-tíficos que tienen la rienda de la gran estafa del (CG) nunca mencionan esta nueva ciencia Heliofísica, porque esta es la madre del cordero.

MUY IMPORTANTE…
¿COMO SE ORIGINA LOS GASES DE EFECTO INVERNADERO?
Cuando las Tormentas Solares, son liberadas de su atmosfera estas dan origen a las Retroalimentaciones Positivas, lanzan Bosones o Fotones de plasma con altas descargas eléctricas. A su vez estas partículas (las que galardono con el premio nobel a Peter Higgs en el 2013, como las partículas de dios), son responsables de las manifestaciones cuánticas; es decir que son en la práctica los que median la fuerza eléctrica, y constituyen todas las fuerzas de radiación como: Rayos X, Rayos Gama, Rayos Ultra Violetas, Rayos Láser, etc. Que son partículas de electrones, iones. Con carga negativa, estas partículas traspasa la atmosfera y la corteza terrestre, al llegar al núcleo ígneo donde se encuentra con grandes cantidades de elementos metálicos químicos radioactivos, que contienen carga positiva, que origina un impacto entre negativo y positivo en el interior del de núcleo alterando su comportamiento de este. Hagamos una paradoja un motor cuando se calienta el termostato se encarga de liberar las altas temperaturas de este, lo mismo sucede con el núcleo, que al alterarse el vulcanismo submarino se comporta como un termostato, para liberar las altas temperaturas del núcleo, cuando las tormentas solares lanzan Bosones de Plasma de categoría (X), el número que sigue a la letra sebe su severidad de esta.
El núcleo ígneo es como un erizo sube y baja, los cientos de miles de pugas, perforando la corteza terrestre, a través de rocas fundidas creando cavidades verticales y diagonales los 360 grados en todo el interior de la corteza, estas cavidades son las que originan el vulcanismo submarino liberando las altas temperaturas del núcleo, calentando los océanos y generando núcleos de puntos calientes u ondas Kelvin, cuando se trasladan de un continente a otro. Al calentarse las aguas del mar la salinidad (no dimitid sulfuro) entra a un proceso de electrolisis físico biogeoquímico de moléculas diatónicas, emitiendo a la atmosfera (vapor) nitrito (NO2), nitrato (NO3), óxido nítrico (NO), óxido nitroso (N2O) saturándose y oxidándose y reduciéndose a Nitrógeno Atmosférico (N2)  formando para tal efecto nubes ionizadas de nitrógeno atmosférico con carga positiva.
En este contexto la salinidad es un componente químico formado por catión y anión, por ser cálidas por su evaporación ambas son neutras. Formando nubarrones con carga negativa Los vientos provenientes de la Antártida, por ser fríos conllevan metano con carga positiva, generando un impacto climático atmosférico entre nubarrones ionizados de nitrógeno atmosférico con carga positiva, y metano con carga negativa, las que generan lluvias, truenos, huracanes, relámpagos, huaycos granizadas, etc.

Es por eso señores que esta nueva teoría por reconocer, está muy bien detallado en mis 2 obras ya editadas y una por editarse sobre Heliofísica cuántica. 
En estas obras mostramos como se orina los Gases Efecto Invernadero con sustento científico. Y no como como nos lo han hecho creer nuestros “amigos ambientalistas”.

En mi caso Para llegar a esta descubrimiento, tengo el aval de haber trabajado y estudiado los misterios del mar por muchos años (40) así como la firmeza de mis investigaciones tras haber tenido una gran pérdida por las diversas anomalías que se dan en el mar, logrando  profundizar mis  investigaciones  en esta nueva teoría.

