ESTIMADAS  JULIA , FELICITA , MAGUINA      ,     ESTIMADOS  JUAN , ROSARIO   HIJOS DE MI ENTRAÑABLE AMIGO OTILIO QUEREVALU NUNURA , FAMILIARES , PUEBLO DE YASILA , DIRIGENTES , AUTORIDADES QUE NOS ACOMPAÑAN EN ESTE MOMENTO DE DOLOR , TRAS LA PARTIDA DE ESTE INMENSO LUCHADOR SOCIAL Y DIRIGENTE PESQUERO .
HOY HACE APROXIMADAMENTE 30 HORAS DEJO DE LATIR EL CORAZON DE NUESTRO AMIGO Y PATRIARCA OTILIO QUEREVALU NUNURA, EL CORAZON QUE DURANTE 96 AÑOS LATIO EN EL PECHO DE UN GRAN DIRIGENTE, CORAZON QUE CON SUS LATIDOS, SU VOZ Y SU FIGURA FUE EL MAS COMPROMETIDO EN LAS LUCHAS POR CONSEGUIR QUE EL PESCADOR ARTESANAL FUERA INCLUIDO EN LAS POLITICAS DE CUALQUIER GOBIERNO DE TURNO.
PERO FUE UN CORAZON AJENO AL ODIO AJENO AL RENCOR , A PESAR DE TODAS LAS VISICITUDES VIVIDAS PORQUE A ESO ESTA EXPUESTO UN DIRIGENTE , SIEMPRE FUE ESQUIVO AL RENCOR PORQUE EL ODIO Y EL RENCOR SOLO CONSIGUEN TEMORES Y CONFUSION  , POR ESO QUE EL PRIMER LOGRO QUE NOS DEJA OTILIO ES SABER QUE UN  CORAZON LIBRE DE ODIOS , CONSIGUE TODO LO QUE SE PROPONE .
CON SU FORMA DE SER CONSIGUIO GRANDES LOGROS PARA SU PUEBLO YASILA, AQUÍ DONDE HOY LO HEMOS TRAIDO A ESTE DPA, ANTES SOLO UN CERRO Y ORILLA HOY MAJESTUOSO ESTA ESTE DESEMBARCADERO QUE NOS DECIA :  QUE A PESAR QUE EL TURISMO ES UNA INDUSTRIA EMERGENTE Y FUTURISTA LA PESCA ARTESANAL ES LA RAZON DE SER DE TODOS USTEDES AMIGOS PESCADORES ARTESANALES.
HAN PARTIDO ESTOS ULTIMOS MESES GRANDES HOMBRES DE ESTA CALETA DON PEDRO QUEREVALU , MI COMPADRE MANUEL CHUNGA Y HOY LOS ALCANZA OTILIO PARA SEGUIR DESDE EL MAS ALLA , ORANDO Y PIDIENDOLE AL TODO PODEROSO SIGA AYUDANDO A TODOS USTEDES, PERSONALMENTE CONOCI A OTILIO HACE MUCHOS AÑOS Y SIEMPRE ESTABA EN DILIGENCIAS A FAVOR DE SU PUEBLO Y DE OTRAS CALETAS DE LA REGION Y DEL LITORAL , DEJENME DECIRLES : Y NO HA SIDO SIN HACE MENOS DE UN MES EXACTAMENTE UN 20 DE MARZO QUE ME PIDIO QUE EL  SEÑOR ALCALDE DE PAITA VINIERA A VERLO NO PARA VER SU SALUD , PORQUE UN DIRIGENTE COMPROMETIDO CON SU PUEBLO SE OLVIDA DE UNO MISMO Y PIDE PARA TODOS , LIZARDO TRAE AL PROFESOR Y PIDELE NOS APOYE CON LA CONSTRUCCION DEL TRAMO DE LA CARRETERA AL DPA , GRANDE ENTRE LOS GRANDES , INTIMO AMIGO DE LOS MINISTROS DE TURNO , HOMENAJEADO EN VIDA POR SUS GESTIONES , GENEROSO COMO NADIE , Y TAMBIEN MUCHAS VECES CRITICADO POR SU LARGA DIRIGENCIA , PERO MAS PUDO SU CORAZON GENEROSO  VIVIO Y  MURIO COMO EL MAS GRANDE DIRIGENTE DE LA PESCA ARTESANAL , RINDAMOSLE UN HOMENAJE HOY POR SU LARGA TRAYECTORIA Y POR DEJARNOS UN MENSAJE DE AMOR , NADA DE ODIOS , SOLO AMOR , A LOS DIRIGENTES JOVENES , PIENSEN ANTES DE ACTUAR , EMPAPENSE DE LOS ARGUMENTOS QUE LOS HAGAN TRIUNFAR ; COMO OTILIO QUEREVALU TRIUNFO EN LA VIDA Y HOY EN SU MUERTE SIGUE  COMO UN TRIUNFADOR , PATRIARCA DE LOS PATRIARCAS , DIRIGENTE ENTRE TODOS LOS DIRIGENTES , OTILIO QUEREVALU NUNURA , MI CONSEJERO , MI PADRE DE LUCHAS DESCANSA EN PAZ .
OTILIO QUEREVALU NUNURA PRESENTE 
PALMAS FUERTE MIS COMPAÑEROS.
LIZARDO .

