DON IVAN ORLIC PATRIARCA DE LA PESQUERIA DEL PERÚ

[bookmark: _GoBack]Han pasado cinco meses de la partida de Don Iván Orlic Maracic, y recordamos sus cualidades de humanismo. Él empezó su brillante trayectoria en la pesquería extrayendo sardina y anchoveta en Huarmey, como mencionó Don Alfonso Arévalo Albarado Zanartu en su obra: “Historia y fundamentos de la Pesquería del Perú”, en 1995; Iván Orlic: “Este es un claro ejemplo de lo que representa el esfuerzo de un hombre que supo escalar posiciones desde el primer peldaño.  Llegado de la vieja Europa, la ex Yugoslavia, con su hermano Emilio, trabajo sin cesar hasta lograr un pequeño capital con el que fundan en Huarmey la empresa pesquera que resultaría ser una de las más antiguas:  Pesquera Polar S.A., y la constituyen en base a una sociedad anónima en la que también participan don Angel Ibaceta, Miguel Cousilich y Hugo Pécar; esta boyante firma acaba su vida institucional en los años ’70 ante la agraviante estatización decretada por el gobierno de facto de Velasco; y es así como los Orlic se separan e Iván emigra hacia el Ecuador a vivir en mejores rumbos.
Promediando los años ’80, regresa al Perú y en compañía de su hijo (55) Iván Orlic Jr. Hacen florecer nuevamente la semilla del esfuerzo y del tesón, y levantan una nueva empresa pesquera, esta vez en Chimbote, constituyendo la firma Riber S.A., que ya es principal en el grupo pesquero del país”.
Asimismo, hay que resaltar lo escrito por Don Pedro Trillo, en agosto del 2003, en el “Libro de Oro de la Pesquería Peruana”:
Liderazgo que el Perú ha conseguido en la figura del más señero de los empresarios pesqueros peruanos, Don Iván Orlic Maracic, al lograr la unión de la Fishmeal Exporters Organization (FEO) y la International Fishmeal and Oil Manufacturers Association (IFOMA), las dos más importantes organizaciones mundiales que agrupaban a la producción e investigación científica y de mercados de la harina y aceite de pescado, y ser el primer presidente de la International Fishmeal and Fishoil Organization (IFFO), nueva entidad nacida el 2001 de la fusión de las anteriores, equivale a 50 S.N.P. (por sus múltiples viajes y trabajos no postuló a ser presidente de la Sociedad Nacional de Pesquería). Bajo su dirección se ha organizado con éxito la defensa científica contra la acusación de que la harina de pescado como alimento para el ganado, constituía también un factor de riesgo para la aparición de la encefalitis espongiforme bovina llamada “enfermedad de las vacas locas”.  Paralelamente por la iniciativa de otros líderes del sector, se ha logrado estabilizar el precio de la harina de pescado FAQ por encima de los 500 dólares por tonelada a una banda que oscila entre los 550 y 600 por Tm, ello es muestra de una nueva y ordenada forma de participación de la oferta en el mercado mundial.  El liderazgo que a nivel internacional ejerce Don Iván Orlic Maracic como elemento aglutinante de la IFFO, es el que reclama Juan Rodolfo Wiesner a los empresarios pesqueros para provocar el gran cambio que la pesquería peruana en su madurez requiere, un nuevo posicionamiento en la estructura comercial internacional de la harina de pescado y la promoción de la acuicultura a nivel local.
Don Iván fue un próspero empresario que invirtió también por la cultura en Chimbote.  Como informó el Diario de Chimbote, la Municipalidad Provincial del Santa convocó por medio de un Decreto de Alcaldía un directorio de personalidades, para presentar un programa de celebraciones con motivo del centenario de Chimbote.
Para presidir el Directorio del Centenario de Chimbote, al alcalde de aquel entonces Eduardo Díaz elige al empresario Walter Martínez Moreno, quien a su vez convoca una serie de personalidades,  donde llamó la atención uno de sus integrantes, pues se trataba de uno de los más importantes industriales pesqueros que se conocía en nuestra ciudad:  Don Iván Orlic Maracic, dueño de Fish Protein S.A. una de las plantas más adelantadas técnicamente en nuestro medio, teniendo a las poderosas embarcaciones Ribar como estándares de flota.
Cabe recordar que Don Iván Orlic Maracic es la imagen de un gran empresario que apoyó desde muy abajo cuando... Esa gran intuición empresarial e inteligencia, la volcó dentro del Directorio del centenario para que en Chimbote se construya una obra anhelada, un lugar que sea referente del arte, la música y la cultura, una edificación para que la biblioteca municipal no siga mendigando por un local que sea referente del arte, la música y la cultura, una edificación para que la biblioteca municipal no siga mendigando por un  local o vegetando en  cualquier lado.
“El 06 de diciembre del año 2006, el Presidente del Perú, Dr. Alan García Pérez llega a Chimbote junto a 7 ministros de estado para sumarse a las celebraciones e inaugurar el Centro Cultural Centenario, del cual el benefactor Iván Orlic junto a su esposa Teresa Ticerán fueron los padrinos de la obra.
En el año 2010 el Directorio del Centenario acuerda que su principal auditorio lleve el nombre de Iván Orlic, siendo homenajeado en vida por la alcaldesa de aquel entonces, como un hombre de bien que apoyó al club José Gálvez, FBC, fue mayordomo de la Semana Cívica de Chimbote el año 2003, y creó innumerables fuentes de trabajo para los Chimbotanos. 
Cabe subrayar que cuando la SNP celebró su cuadragésimo aniversario de su creación, el 15 de mayo del 2001, el Presidente de la República, Valentín  Paniagua Corazao, recibió la condecoración “Medalla al Mérito Pesquero.  En esa misma reunión don Iván Orlic y otros empresarios pesqueros fueron distinguidos con la “Medalla al Mérito Pesquero”.  Don Iván Orlic fue un empresario muy querido no solo en Chimbote sino en todo el Sector Pesquero. 
Permítaseme mencionar que Don Iván me invitó a las varias ferias pesqueras en Vigo, España; Seatle, EEUU y Santiago, Chile.  Igualmente que su hijo Don Iván Orlic Ticerán dirigió la pesquería más moderna en Chimbote, ayudó a muchas personas y familias, como vuestro padre, es muy admirado y apreciado en el sector.  El Ministro de Pesquería, Ingeniero Pesquero, Jaime Sobero Taira nombró a Iván Orlic Jr. miembro del Directorio del ITP, Instituto Tecnológico Pesquero del Perú.
La última vez que se le vió en público, fue en el 60º aniversario de la SNP, al que asistió el Presidente de la República, Ollanta Humala.  Richard Inurritegui, Presidente de la SNP se acercó a saludar a Don Iván que quiso estar presente en este acto público y lo hizo acompañado de su enfermera.  Don Iván Orlic nunca será olvidado.
Carlos Córdova Cerrón, Director de Actualidad Pesquera.
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