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NOTA DE PRENSA
EL DESBORDE Y EMERGENCIA NO ES SOLO EN LA COSTA – RÍOS DE LA AMAZONÍA AMENAZAN LAS REGIONES AMAZÓNICAS

La irresponsabilidad envuelta en graves actos de corrupción, es a lo que ahora se le denomina en el Perú, “FALTA DE MEDIDAS DE PREVISIÓN Y PREVENCIÓN”; los diferentes gobiernos invirtieron miles de millones de dólares supuestamente para evitar el desborde de los ríos; pero los millones  fueron a los bolsillos de los políticos que siempre gobiernan y quieren seguir gobernando el Perú, desde el ejecutivo hasta las alcaldías y como consecuencia “los HUAYCOS NOS CAYERÓN EN LA CARA, INTERRUMPIENDO LAS PRINCIPALES VÍAS DE COMUNICACIÓN, Y SE HAN PERDIDO APROXIMADAMENTE 200 PUENTES”, miles de damnificados y muertes .

Hoy el gobierno que si bien es cierto cuenta recién con 8 meses en el poder, tiene la gran responsabilidad y el gran reto de coadyuvar a evitar un DESASTRE YA ANUNCIADO DE DESBORDE DE LOS PRINCIPALES RÍOS AMAZÓNICOS COMO EL AMAZONAS, MARAÑÓN, UCAYALI, que originaría innumerables perdidas de vida y económicas en las regiones de LORETO, SAN MARTIN, AMAZONAS, UCAYALI, MADRE DE DIOS ENTRE OTRAS.

El gobierno hoy debe de intensificar el estudio y reforzamiento de los causes rivereños en peligro de desborde, debe iniciar una campaña de suministros a las mencionadas regiones de: víveres, carpas, colchones, medicinas, hospitales de campaña y emergencia entre otras, realizar una campaña solidaria nacional e internacional como medidas de previsión ante este anunciado desastre; países como Brasil, Uruguay, Argentina, Paraguay, Colombia, Ecuador, podrían apoyar directamente con sus embarcaciones de transporte fluvial por el rio Amazonas, y el apoyo de la capital y otras regiones nacionales por naves mercantes atraves del canal de Panamá; SI LOS RÍOS SE LLEGARAN A DESBORDAR Y LA AYUDA PREVENTIVA NO LLEGO ANTES DEL FENÓMENO, SERÁ IMPOSIBLE UTILIZAR LOS RÍOS PARA CUMPLIR EL OBJETIVO. “SI ES QUE NO LLEGARÁ A SUCEDER, GRACIAS A DIOS Y GUARDAR ESTOS MATERIALES QUE SIEMPRE SERÁN NECESARIOS EN EL PERÚ”.

SEÑOR PRESIDENTE, AUTORIDADES TODAS, TIENEN USTEDES LA POSIBILIDAD DE DEMOSTRAR A TODOS LOS PERUANOS QUE USTEDES SI ACTUARÓN EN FAVOR DE LOS PERUANOS Y ADOPTARÓN LAS MEDIDAS DE “PREVISIÓN Y PREVENCIÓN” Y DEVOLVER LA CONFIANZA A ESTE PUEBLO ESTAFADO.
Callao 26 de Marzo, 2017

Atentamente.
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