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Empresas agremiadas a la Sociedad Nacional de Pesquería transportaron 7,000 m3 de ayuda humanitaria ante emergencia en zona norte 
· Presidenta de la SNP, Elena Conterno, saluda propuesta del Ejecutivo y aprobación por parte del Congreso de la República del Plan de Reconstrucción con Cambios.

Lima, 26 de abril de 2016.- La Sociedad Nacional de Pesquería (SNP) informó que sus empresas asociadas transportaron 7,000 metros cúbicos de ayuda humanitaria ante la emergencia acaecida en la zona norte del país por inundaciones y lluvias. 
[bookmark: _GoBack]La presidenta de la SNP, Elena Conterno, detalló que ni bien se presentó la emergencia, se convocó a un directorio para ver en qué temas el gremio pesquero podía colaborar. 
“Entonces identificamos dos temas en los que podríamos aportar. Uno era estableciendo un puente marítimo con el norte porque no había conectividad por tierra y nosotros contamos con embarcaciones pesqueras”, señaló. 
 “Hubo jornadas sin dormir y un proceso de aprendizaje de cómo cargar bultos de ayuda humanitaria en barcos pesqueros. Fueron 24 viajes, al ritmo de uno por día. No fue fácil pero lo hicimos, colaboramos a hacer frente a la emergencia, y estamos satisfechos”, sostuvo. 
El segundo aspecto de colaboración en el que trabajó la SNP fue la donación de medio millón de latas de conservas de pescado, con el objetivo de alimentar y nutrir a los compatriotas afectados por los eventos climatológicos. “Esta ayuda se canalizó a través de los puntos determinados por el Estado y llegó no sólo al norte del país sino también a Carapongo, Chosica y Mala”, añadió.
Agradecemos a nuestras empresas asociadas por participar de manera comprometida en estas iniciativas: Austral, CFG Copeinca, Diamante, Hayduk, Pacífico Centro, Pesquera Cantabria, Pesquera Capricornio, Pesquera Centinela y TASA. Gracias también a a sus trabajadores, que se mostraron comprometidos en el traslado de la ayuda. 
Finalmente, la líder gremial subrayó que la SNP confía que el país se sobrepondrá al embate de la naturaleza, porque ya ha demostrado que su desprendimiento y solidaridad son más fuertes que cualquier problema. 
“Todos somos una sola fuerza. El Poder Ejecutivo actuó rápida y eficazmente en atender la emergencia, en rehabilitar servicios básicos y también en diseñar el Plan de Reconstrucción con Cambios. Por su parte, el Congreso de la República evaluó y aprobó el proyecto de ley para dar viabilidad al referido Plan. Confiamos en su pronta puesta en marcha, con el concurso de gobiernos regionales y locales y el sector privado”, concluyó.
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