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Reeligen a Alfonso Miranda como Presidente del Comité de Pesca y Acuicultura de la SNI

· Entre sus principales objetivos, Alfonso Miranda declaró que espera consolidar a la institución como el primer referente en la pesca y acuicultura para consumo humano del Perú.
Alfonso Miranda Eyzaguirre fue reelegido Presidente del Comité de Pesca y Acuicultura de la Sociedad Nacional de Industrias (SNI), en un acto electoral que se realizó en la ciudad de Piura. 
Lo acompañan en su Junta Directiva, Philippe Botta, gerente general de la empresa ARCOPA, como primer vicepresidente y Joaquín Cabrera, gerente general del Grupo Océano, como segundo vicepresidente.
La nueva gestión presidencial de Miranda Eyzaguirre es por un año y concluirá en mayo 2018. 
Tras los comicios, Miranda declaró que en este nuevo mandato espera consolidar a la institución como el primer referente en la pesca y acuicultura para consumo humano en el Perú.

En ese sentido, manifestó que propondrán una serie de medidas que se requieran para el desarrollo de esta actividad a fin de convertir a nuestro país en una potencia mundial en este rubro y contribuir decididamente para que sean desterradas la desnutrición crónica infantil y la anemia, “males que sacuden la conciencia de los peruanos”.

Igualmente, Miranda Eyzaguirre enfatizó su deseo de seguir colaborando con las instituciones del Estado como el Ministerio de la Producción (Produce), Parlamento y Gobiernos Regionales para armonizar políticas públicas “que favorezcan la pesca y acuicultura para consumo humano de anchoveta, pota, conchas de abanico, perico, langostinos, trucha, tilapia y peces amazónicos, entre otros”.

“Se tiene que promocionar el consumo de las referidas especies hidrobiológicas en  nuestra población y a la misma vez,  conquistar los mercados del mundo. Esta sería la base de la verdadera revolución social de la que habló el Presidente Pedro Pablo Kuzcynski al asumir la presidencia”, concluyó Miranda.

Por su parte, Philippe Botta, primer vicepresidente del comité pesquero del gremio industrial, señaló que la pesca y acuicultura para consumo humano dan valor agregado a los recursos hidrobiológicos del Perú.

“Son una fuente directa de más de 150 mil empleos, los cuales podrían triplicarse en cinco años con agresivas políticas de promoción”, concluyó el empresario pesquero.

Piura, 23 de mayo de 2017
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