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Invitación de Prensa
SNP promoverá consumo responsable de pescado en comedores populares en Ate 

· Campaña “Salvemos al Cebiche” llega al Cono Este gracias al apoyo de la Municipalidad de Ate e incentivará el consumo de pescados azules (bonito, caballa y jurel) para la lucha contra la anemia.

· [bookmark: _GoBack]En este certamen participarán el vicepresidente de la Sociedad Nacional de Pesquería, Ricardo Bernales, y el Alcalde de Ate, Óscar Benavides. 

Con el objetivo de promover el consumo responsable de pescado y luchar contra la anemia, la Sociedad Nacional de Pesquería organizará este miércoles 22 de noviembre, en la Plaza de Armas de Ate, una edición más de su Campaña “Salvemos el Cebiche”.
En esta ocasión participarán alrededor de 400 madres de familia de comedores populares del distrito, quienes recibirán una charla nutricional sobre la importancia del consumo de pescado, participarán en cocina en vivo a fin de conocer nuestras formas de preparación de los pescados azules y conocerán más sobre cómo pueden ayudar a la sostenibilidad de las pesquerías. 

Campaña Salvemos el Cebiche (*)
Fecha: Miércoles, 22 de noviembre del 2017
Hora: 11:00 a.m. 
Lugar: Plaza de Armas de Ate. (Altura del kilómetro 7.5 de la Carretera Central) 

(*) La movilidad para los periodistas saldrá a las 8 a.m. desde la sede de la Sociedad Nacional de Pesquería (Avenida República de Panamá 3591 piso 9, San Isidro)  
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Una campana de la Sociedad Nacional de Pesqueria






