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SNP: Biomasa registrada de anchoveta es 25% superior al promedio de los últimos 25 años
· Presidenta de la SNP, Elena Conterno, subrayó que medición de Imarpe trae abajo cuestionamientos y vaticinios de depredación del recurso. 
· Exhortó a dejar de lado el obstruccionismo que tanto daño le ha hecho al sector pesquero. 
Lima, 06 de abril de 2018.- La Sociedad Nacional de Pesquería (SNP) señaló hoy que la Primera Temporada de Pesca de anchoveta 2018 en la zona norte centro del país contribuirá a la dinamizar la economía del país, al generar empleo formal, aporte al Producto Bruto Interno y exportaciones. 
La presidenta de la SNP, Elena Conterno, resaltó que en esta ocasión la medición de Instituto del Mar del Perú (Imarpe) arrojó una biomasa de 10.9 millones de toneladas de anchoveta, cifra 25% superior al promedio de los últimos 25 años. 
“Estos datos traen abajo todos los cuestionamientos y vaticinios de los que hemos llamado ‘nostradamus de la pesca’ en torno a la depredación de la anchoveta. Las cifras corroboran la buena gestión pesquera realizada por el Perú y el compromiso de sostenibilidad de la industria”, subrayó. 
Asimismo, indicó que la cuota de pesca para la actual temporada ascendente a 3.3 millones de toneladas, es mayor a las capturas registradas en el 2017 en las zonas Centro-Norte y Sur. 
[bookmark: _GoBack]“La actividad pesquera genera mano de obra a grandes sectores de la población y por eso es sector sumamente relevante. Así tenemos que en sus fases de extracción y manufactura, suman más de 221 mil empleos en total”, detalló.
No al obstruccionismo 
De otro lado, Conterno cuestionó la posición obstruccionista del congresista no agrupado, Roberto Vieira, quien desde hace dos años se encuentra en una campaña contra el sector pesquero industrial sin mayor fundamento científico ni técnico.
“Recientemente hemos visto a este congresista saludar la decisión del ministro Daniel Córdova de cambiar de viceministro de Pesca, pero cuando la persona que designan para el cargo no es de su agrado, entonces empieza con su campaña de demolición. En el sector necesitamos personas con opiniones constructivas. Ya basta de odios y obstruccionismo”, exhortó. 
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