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AUSTRAL GROUP REALIZA LA ENTREGA DE EQUIPOS DE BIOSEGURIDAD A LA PNP Y MUNICIPALIDAD DE COISHCO 
Lima, 12/05/2020.- Como parte de sus programas de responsabilidad social, la empresa pesquera Austral Group, entregó equipos sanitarios de protección personal (mascarillas y guantes) a la comisaría de la PNP y Municipalidad de Coishco, con el objetivo de que estas instituciones refuercen los equipos de bioseguridad que brindan a su personal que se encuentra en la primera línea de la lucha contra el COVID en esta localidad.
Asimismo, Austral entregó materiales para la limpieza y desinfección de calles, en las actividades que viene realizando la Municipalidad de Coishco; facilitándoles también refrigerios al apoyo del personal que viene desplegando labores de atención y visita a poblaciones vulnerables. 
“Nos encontramos en constante comunicación con las autoridades e instituciones locales para desplegar acciones conjuntas que hagan frente a la propagación del COVID – 19 en nuestra comunidad coishqueña. Nuestro compromiso siempre será apoyar a nuestros vecinos”, expresó Adriana Giudice, gerente general de Austral.




