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AUSTRAL GROUP OBTIENE POR SEXTO AÑO EL DISTINTIVO EMPRESA SOCIALMENTE RESPONSABLE

Lima 12/05/2020.- Austral Group obtuvo el Distintivo Empresa Socialmente Responsable 2019 otorgado por Perú 2021 en reconocimiento a su cultura empresarial socialmente responsable en los temas económicos, ambientales, sociales, éticos y de buen gobierno corporativo, y a sus buenas prácticas empresariales hacia sus diferentes grupos de interés como colaboradores, inversionistas, clientes, autoridades y sociedad en general.

Perú 2021 analizó las prácticas de la empresa, a través de una evaluación de las evidencias que presentó Austral respecto a más de 100 indicadores relacionados a la Estrategia Organizacional, a los Valores y Cultura Organizacional, al Desarrollo del Entorno y a la Gestión de Riesgos e impactos; verificando que todas nuestros programas y acciones estén alineados a los Objetivos de Desarrollo Sostenible.
 
“Es para mí un orgullo que Austral Group haya obtenido el Distintivo ESR por sexto año, este reconocimiento evidencia nuestro compromiso con la sostenibilidad y con cada uno de nuestros grupos de interés. Agradezco y felicito a todos los colaboradores de la empresa por el profesionalismo y respaldo a los valores corporativos con los que conducen sus acciones”, expresó Adriana Giudice, gerente general de la empresa.
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