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AUSTRAL GROUP ENTREGÓ 1.4 TONELADAS DE PESCADO CONGELADO AL BANCO DE ALIMENTOS EN BENEFICIO DE LAS ZONAS VULNERABLES DE PISCO
Lima, 20/05/2020.- En el marco de la emergencia por propagación del COVID-19, la empresa pesquera Austral Group, realizó la donación de más de 87 cajas de pescado congelado de jurel y caballa al Banco de Alimentos del Perú en beneficio de familias vulnerables ubicadas en Pisco. 
“En Austral, somos conscientes de la difícil situación que estamos atravesando, sobre todo nuestros vecinos de las zonas donde operamos. Por ello, hemos venido desplegando acciones que beneficien a las familias más vulnerables de las comunidades de nuestra zona de influencia, canalizando nuestro apoyo a través de la Sociedad Nacional de Pesquería y las Asociaciones de Productores de Harina y Aceite de Pescado- APROS. Hoy, tenemos la oportunidad de contribuir con la alimentación de familias de escasos recursos de Pisco en un esfuerzo conjunto con el Banco de Alimentos, institución que tiene identificadas las zonas de pobreza y pobreza extrema en esta provincia.”, expresó Adriana Giudice, gerente general de Austral.
Así mismo, Giudice reafirmó el compromiso de la empresa pesquera en seguir apoyando a las comunidades, “desde Austral, siempre estaremos dispuestos a ayudar a nuestros vecinos, aportando a su desarrollo; y, en este caso, a cubrir sus necesidades básicas”, finalizó.

 



