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AUSTRAL GROUP, CANTABRIA Y HAYDUK REALIZAN ENTREGA DE VÍVERES EN COISHCO VIEJO 

Lima, 06/07/2020.- Gracias al trabajo en conjunto de las empresas pesqueras Austral Group, Cantabria y Hayduk, se entregaron 132 canastas de víveres al Comité de Coishco Viejo con el objetivo de beneficiar a igual número de familias de bajos recursos.

“Austral Group, junto a pesquera Hayduk y Cantabria, han conformado un comité descentralizado que se encuentra en constante comunicación con líderes sectoriales de nuestra comunidad coishqueña, para desplegar acciones que hagan frente a la difícil situación que estamos atravesando por la propagación del COVID - 19. Nuestro compromiso siempre será apoyar a nuestros vecinos”, expresó Adriana Giudice, gerente general de Austral.

Comunicado interno

Austral te cuenta que…

Gracias al trabajo en conjunto con las pesqueras Cantabria y Hayduk, hemos entregado 132 canastas de víveres al Comité de Coishco Viejo con el objetivo de seguir apoyando a las familias más vulnerables del distrito en esta difícil situación por la propagación del COVID – 19.

¡Reafirmamos nuestro compromiso con nuestras comunidades!




