DNI

DNI

DNI

AUSTRAL GROUP, CANTABRIA Y HAYDUK ENTREGARON MATERIALES DE BIO-SEGURIDAD A LA MUNICIPALIDAD Y CENTRO DE SALUD DE COISHCO
Lima, 10/07/2020.- En el marco de la emergencia por la propagación del COVID-19, el comité descentralizado conformado por las empresas pesqueras Austral Group, Cantabria y Hayduk, realizó la entrega de materiales sanitarios a la Municipalidad y al Centro de Salud de Coishco en beneficio de la población coishqueña.
La donación a la Municipalidad consistió en 4000 mascarillas de tela que serán distribuidas entre la población, 06 fumigadoras manuales, 132 litros de alcohol y 54 kilos de hipoclorito de calcio que contribuirán con las acciones de desinfección que viene realizando la comuna de Coishco en las calles del distrito; además, se entregaron 06 fumigadoras manuales al Centro de Salud de Coishco para el uso exclusivo de la desinfección de dicho lugar. Del mismo modo, las 3 empresas pesqueras han apoyado con la señalización de mercados y agentes bancarios, así como con acciones de comunicación para reforzar los mensajes de los cuidados que debe mantener la comunidad a fin de evitar más contagios.
Gracias al trabajo en conjunto que vienen realizando las empresas pesqueras Austral, Cantabria y Hayduk en el marco del referido comité descentralizado, se mantienen una constante comunicación con las autoridades, instituciones y líderes locales para conocer las necesidades y desplegar acciones conjuntas que hagan frente a la propagación del COVID – 19 en Coishco.
 Las 3 empresas reafirman el compromiso del sector pesquero en seguir apoyando a las comunidades en las que operan, sobre todo, en épocas tan difíciles como esta.




