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PROGRAMA EDUCATIVO “VIVA VALORES” IMPULSADO POR LA PESQUERA AUSTRAL GROUP SE VIENE DESARROLLANDO POR SEGUNDO AÑO CONSECUTIVO
Lima, 13/08/2020.- Como parte de su plan de desarrollo de las comunidades, la empresa Austral Group viene implementando por segundo año consecutivo el programa “Viva valores, viva Austral” junto a la ONG Visión Solidaria y con el respaldo de la Unidad de Gestión Educativa Local (UGEL).  Este programa tiene la finalidad de desarrollar y potenciar capacidades en la comunidad educativa de manera tal que se asegure el éxito de sus actividades escolares.
“Este año estamos asumiendo un reto muy grande, pues, debido a este nuevo contexto, el programa Viva se ha tenido que reinventar, adaptándose a la digitalización y así poder continuar brindando estrategias didácticas, contenido y herramientas que respondan a las nuevas necesidades de los docentes y directores para guiar a los estudiantes durante la coyuntura actual”, expresó Adriana Giudice, gerente general de Austral.
Además, Giudice resaltó la importancia de la participación y compromiso de los padres de familia en el desarrollo de las actividades escolares, “el programa no solo está dirigido a la comunidad educativa, sino también involucra a los padres de familia como aliados estratégicos, ya que son los que guían a los estudiantes en casa y hemos puesto a su disposición contenido para desarrollar con sus hijos dentro de sus hogares”.
Cabe recordar que el programa se desarrolla con tres instituciones educativas ubicadas en el distrito de Coishco: el I.E. N° 88025 Ramón Castilla, el I.E. 89506 Eduardo Ferrik y el I.E. 88044 con la participación de 52 docentes.



