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AUSTRAL GROUP CULMINA EL PRIMER MÓDULO DEL PROGRAMA SCORE TRAINING DE LA OIT DESARROLLADO CON SUS PROVEEDORES

Lima, 17/03/2021.- En el marco del desarrollo de sus proveedores, la empresa pesquera Austral Group, culminó con éxito el primero módulo del programa SCORE Training de la Organización Internacional del Trabajo (OIT), llevado a cabo con sus proveedores y que tiene como objetivo promover empresas competitivas, responsables y sostenibles.

El Programa Score capacita y brinda asistencia técnica para pequeñas y medianas empresas y está orientado a incrementar la productividad, mejorar las condiciones de trabajo y rentabilidad, basándose en fomentar una cultura de competitividad y cooperación entre todos los colaboradores de una compañía.

“Desde Austral venimos desarrollando este programa junto a 04 de nuestros proveedores estratégicos de nuestra flota desde el año 2020 y hoy tenemos la satisfacción de haber concluido con el primer módulo de formación denominado La Cooperación en el Lugar de Trabajo: Base del Éxito empresarial”, expresó Adriana Giudice, gerente general de Austral.
Además, indicó que, los proveedores participantes presentaron resultados tangibles de mejora gracias a las herramientas de gestión de empresas y de mejora de procesos de clase mundial que contempla SCORE, “el programa cuenta con un proceso de implementación práctico que combina la capacitación y asistencia técnica, además de involucrar a los colaboradores y colaboradoras en los esfuerzos de mejora de la empresa y esto convierte la fuerza de trabajo en una ventaja competitiva”, aseguró.

Finalmente, Giudice señaló que el siguiente paso es continuar desarrollando el siguiente módulo y reafirmó el compromiso de Austral con el desarrollo sostenible promoviendo iniciativas de valor compartido para sus proveedores. 
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