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AUSTRAL GROUP OBTIENE UN ALTO NIVEL DE SATISFACCIÓN EN SUS STAKEHOLDERS SEGÚN EL ÍNDICE DE SOSTENIBILIDAD SSINDEX

Lima, 24/03/2021.- La empresa pesquera Austral Group forma parte del grupo selecto de empresas miembros del Stakeholders Sustainability Index (SSIndex) 2020 certificado por ESG Compass, gracias al alto porcentaje obtenido en la medición de satisfacción en sus colaboradores, clientes, proveedores y comunidades.

El Índice de Sostenibilidad de los Grupos de Interés (SSINDEX), es un índice desarrollado bajo la supervisión de expertos de la Universidad de Yale y ex ejecutivos del Banco Mundial en E.E.U.U., que permite identificar focos de riesgo y sostenibilidad a través de un análisis en 360 grados de los grupos de interés de una empresa (Stakeholders).

“Nos sentimos orgullosos de haber obtenido un alto porcentaje de satisfacción en nuestros colaboradores, clientes, proveedores y comunidades, pues demuestra el compromiso de nuestra compañía y el trabajo arduo en los ámbitos Ambientales, Sociales y de Gobierno Corporativo (ASG), que impacta en la sostenibilidad de Austral, asegurándole mantener su valor en el tiempo”, expresó Adriana Giudice, gerente general de Austral. 

Asimismo, indicó que la empresa obtuvo el Sello SSINDEX 2020 de colaboradores (87% de aprobación), clientes (89% de aprobación) y proveedores (88% de aprobación), además resaltó que Austral integra el TOP 25 de empresas con el mayor porcentaje de aprobación de sus comunidades. “Estas certificaciones son el resultado del buen trabajo que desempeña toda la familia Austral, con el que reafirmamos nuestro compromiso de seguir en el camino de la sostenibilidad”, finalizó.
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