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CITEPESQUERO PIURA ORGANIZA FORO REGIONAL DE LA PESCA Y LA ACUICULTURA

· Evento se desarrolla en el marco de las celebraciones por el Día del Pescador

Con el objetivo de promover espacios para dar a conocer los avances, innovaciones y situación actual de la pesca y la acuicultura en las regiones del ámbito de influencia del CITEpesquero Piura: Tumbes, Piura, Lambayeque y Cajamarca, el Instituto Tecnológico de la Producción a través del CITEpesquero Piura organiza este 25 de junio el Foro regional de la pesca y la acuicultura 2021, en el marco de las celebraciones por el Día del Pescador. 

“Este foro se realiza de la mano con especialistas del sector y la experiencia de los agentes de la pesca artesanal y acuicultura de estas regiones donde el estado trabaja de manera articulada con los productores y mypimes”, señaló el director del CITEpesquero Piura, Ing. William Rivera Peña. 

[bookmark: _GoBack]Este importante evento se llevará a cabo este viernes desde las 15:00 horas hasta las 20: 00 horas a través de la plataforma zoom, donde expertos y especialistas del sector pesquero y acuícola abordarán diversos temas, entre ellos: La pota y sus perspectivas en el ámbito de la Organización Regional de Ordenación Pesquera del Pacífico Sur (OROP-PS), Avances en la reevaluación sanitaria de la bahía de Sechura, Desarrollo de la acuicultura en las regiones de Piura, Lambayeque, Tumbes y Cajamarca, Panorama de la exportación de productos pesqueros y acuícola, tendencias del mercado y el Proceso de formalización de la pesca artesanal en la región Piura, entre otros. 

El CITEpesquero Piura, contribuye a la mejora de la productividad y competitividad del sector pesquero, mediante servicios que abarcan transferencia tecnológica, capacitación, asistencia técnica a las unidades de negocios y asesoría especializada para la adopción de nuevas tecnologías.
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