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NOTA DE PRENSA

[bookmark: _GoBack]IMPULSARÁN EL DESARROLLO ACUÍCOLA EN DISTRITOS DE LA SIERRA PIURANA

· Trabajo estará a cargo de los profesionales del CITEpesquero Piura  a través de sus servicios tecnológicos. 

Impulsar el desarrollo de la acuicultura de tilapia en los valles bajos y trucha en la sierra piurana, es uno de los objetivos del CITEpesquero Piura tras mantener una reunión de coordinación con los alcaldes de las Municipalidades de Montero y Suyo. Las autoridades presenten, acordaron acciones conjuntas que logren el desarrollo de esta actividad que realizan los pequeños productores de estos distritos pertenecientes a la Mancomunidad Señor Cautivo de Ayabaca. 

“La acuicultura que se viene desarrollando en estos distritos es muy incipiente y artesanal, los productores requieren de asistencia técnica para mejorar su producción. Por ello, vamos a articular alianzas con los municipios para brindarles nuestros servicios e incluso apoyarlos en su formalización”, señaló el director del CITEpesquero Piura, William Rivera Peña.

Por su parte, Carlos Sánchez Riofrío, alcalde de la Municipalidad distrital de Montero, manifestó que la acuicultura que desarrollan los pequeños productores en su distrito es una alternativa que puede permitir bajar los índices de desnutrición, por ello es importante que esta se desarrolle de manera sustentable. 

Cabe resaltar que el CITEpesquero Piura contribuye a la mejora productividad y competitividad del sector pesquero, mediante servicios que abarcan transferencia tecnológica, capacitación, asistencia técnica a las unidades de negocios y asesoría especializada para la adopción de nuevas tecnologías.

Dato
La Mancomunidad Señor Cautivo de Ayabaca congrega a las municipalidades de Ayabaca, Suyo, Sicchez, Jililí, Montero, Paimas y Lagunas.


Piura, 20 de junio 2021
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