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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”
“Año del Bicentenario del Perú: 200 años de Independencia”

NOTA DE PRENSA 

Sanipes fomenta el consumo de productos hidrobiológicos en la feria “Mi Pescadería”

· La actividad se realizó en la provincia de Picota en el marco del Día del Pescador, con el expendio de pescado y conservas de pescado a bajo costo para la población de la región San Martín.

El Organismo Nacional de Sanidad Pesquera (Sanipes), adscrito al Ministerio de la Producción, participó activamente en la actividad que se desarrolló a nivel nacional denominada: “Mi Pescadería”, representando a PRODUCE en la feria que se llevó a cabo en la provincia de Picota en la región San Martín, siempre vigilante del cumplimiento de la normativa sanitaria y la inocuidad de los alimentos de la pesca y acuicultura del país.

[bookmark: _GoBack]La actividad realizada en el marco del Día del Pescador, fue organizadada con el Programa Nacional “A Comer Pescado”, con el objetivo de fomentar y difundir el consumo de productos hidrobiológicos en los pobladores de esa región nororiental de la selva.

El presidente ejecutivo de Sanipes, Johnny Marchán, encabezó la actividad en compañía del alcalde provincial de Picota, Juan Dedicación Tocto Pilco y recorrió los stands donde se comercializó diversas especies de pescado, de similar forma comprobó el expendio de conservas de pescado provenientes de las MYPES.

“Espacios de comercialización como este benefician a la comercialización con bajos costos para los consumidores locales e incentivan la promoción de los productos hidrobiológicos ayudando a la reactivación económica de pescadores artesanales, productores acuícolas y las MYPES conserveras”, concluyó Marchán.

Reuniones con autoridades de San Martín
Sanipes viene desarrollando en 5 regiones amazónicas -entre ellas San Martín- el proyecto “Fortalecimiento de capacidades técnicas de los operadores de los centros de cultivo de la selva peruana, para el cumplimiento de los requisitos para la habilitación sanitaria”, mediante el cual busca habilitar sanitariamente a 100 centros de cultivo del nororiente del país, con lo cual se incrementará el movimiento económico impulsando el comercio de productos hidrobiológicos.

Por tal motivo el ingeniero Marchán sostuvo reunión con autoridades del Gobierno Regional para abordar los avances en este tema y el mejoramiento en el control sanitario en la acuicultura; así también el trabajo desarrollado en conjunto en centros de producción acuícola, puestos de venta de productos hidrobiológicos, planta de elaboración de piensos, entre otros.

Por su parte el director de la Dirección Sub Regional de la Producción Bajo Mayo, Gilmer Montejo, compartió los pormenores en las labores que están realizando a través del "Proyecto Tilapia", donde se brinda asistencia técnica a los acuicultores por medio de extensionistas ubicados en las diferentes provincias de la región.

Agradecemos su difusión.
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