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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”
“Año del Bicentenario del Perú: 200 años de Independencia”


NOTA DE PRENSA 

Sanipes otorga la habilitación sanitaria al Desembarcadero Pesquero Artesanal Yacila

· Suman 13 los DPA habilitados sanitariamente a nivel nacional y se espera que 5 más obtengan la calificación hasta fin de año.
El Organismo Nacional de Sanidad Pesquera (SANIPES), adscrito al Ministerio de la Producción, otorgó la habilitación sanitaria al Desembarcadero Pesquero Artesanal Yacila, ubicado en el distrito de Paita en la región Piura; luego de cumplir con las evaluaciones y requerimientos establecidos en la norma sanitaria para actividades pesqueras y acuícolas (Decreto Supremo N° 040-2001-PE).

De esta forma, suman ya 13 los desembarcaderos pesqueros artesanales habilitados sanitariamente por Sanipes a nivel nacional, entre los que se encuentran Morro Sama, Ático, El Faro, Quilca, Lagunillas, José Olaya, Los Chimús, San José, Paita, Máncora, Parachique y Acapulco; y antes de finalizar el presente año, se buscará habilitar 5 infraestructuras más.

[bookmark: _GoBack]El presidente ejecutivo de Sanipes, Johnny Marchán, resaltó el trabajo que se realiza en complemento al esfuerzo del Fondo Nacional de Desarrollo Pesquero (Fondepes), e indicó que el Sanipes como autoridad sanitaria sigue mejorando sus mecanismos que garantizan la inocuidad de los alimentos hidrobiológicos para el consumo público, beneficiando el impulso de la reactivación y el crecimiento del sector pesquero y de la economía nacional.

En el verano del 2019, Sanipes firmó el Convenio de Cooperación Interinstitucional con Fondepes, acordando establecer el trabajo conjunto basado en las acciones de asistencia técnica, que faciliten los procedimientos de adecuación a la normativa sanitaria y los mecanismos para la obtención de la habilitación sanitaria de las infraestructuras pesqueras artesanales y acuícolas.

En ese sentido, Sanipes viene realizando evaluaciones preliminares de expedientes contemplados en el Texto Único de Procedimientos Administrativos-TUPA 9, que incluyen la revisión de memoria descriptiva, planos y manuales, para facilitar la obtención del Protocolo de habilitación sanitaria de dichos desembarcaderos y que esto contribuya a garantizar el abastecimiento de productos hidrobiológicos inocuos  para el comercio nacional e internacional.

¿Qué es el TUPA 9?
Es el procedimiento administrativo que siguen los operadores para obtener la habilitación sanitaria de muelles, desembarcaderos, sistemas de descarga y puntos de descarga de moluscos bivalvos.


Agradecemos su difusión.
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