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                                                                                                             Piura, 7 de diciembre del 2021 
 INVITACIÓN
Es grato expresarle nuestro cordial saludo a nombre del equipo del CITEpesquero Piura (Centro de Innovación Productiva y Transferencia Tecnológica Pesquero), organización adscrita al Instituto Tecnológico de la Producción del Ministerio de la Producción.
El CITEpesquero Piura tiene como objetivo contribuir a la mejora de la productividad y competitividad del sector pesquero, mediante servicios que abarcan transferencia tecnológica, capacitación, asistencia técnica a las unidades de negocios y asesoría especializada para la adopción de nuevas tecnologías. 

En ese sentido, el CITEpesquero Piura en alianza estratégica con Miski Mayo y Plaza Castilla, organizarán la feria navideña pesquera, acuícola y productiva, en el marco de la campaña INNOVA FERIA NAVIDEÑA del ITP RED CITE, un evento donde las empresas y emprendedores piuranos van a ofrecer sus productos pesqueros, acuícolas, textiles, entre otros, al público en general de manera presencial. 
Por tal motivo, invitamos al medio de comunicación que representa a brindar cobertura durante la inauguración de este importante evento navideño.

Día: 10 de diciembre 
Hora: 9:30 a.m. 
Lugar: Centro Comercial Plaza Castilla, ubicado en Avenida Guardia Civil S/N-ex discoteca Blum. Referencia (Costado del terminal terrestre de Castilla). 
Sin otro particular, agradezco su atención esperando contar con su participación para dar realce a nuestro evento. 

Atentamente, 
Ing. William Rivera Peña

Director CITEpesquero Piura
Calle Fortunato Chirichigno A-2, Oficinas 305 y 306, Urbanización San Eduardo – Piura. Cámara de Comercio y Producción de Piura, tercer piso-(51)(73) 217-077

