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Austral Group realizó el bailetón “Muévete 2021” para impulsar salud y recreación en Coishco y Chancay
· Más de 100 vecinos de los distritos de Coishco (Áncash) y de Chancay (Lima) disfrutaron del concurso virtual, promoviendo así estilos de vida saludable.
Lima, diciembre de 2021.- Con el fin de promover la actividad física y el entretenimiento familiar, la pesquera Austral Group desarrolló un bailetón virtual donde niñas, niños, jóvenes y adultos de los distritos de Coishco (Áncash) y Chancay (Lima) pasaron un divertido momento demostrando sus mejores pasos de baile en diversos géneros musicales. 
En el marco del programa “Muévete”, el concurso virtual de baile se desarrolló el sábado 4 de diciembre desde las 10 de la mañana hasta la 1:30 de la tarde, y en esta edición se contó con la participación de 114 personas clasificadas en 3 categorías, en donde cada una tuvo un ganador por ciudad. Así, los seis concursantes ganadores se llevaron como premio una tablet cada uno, las cuales serán entregadas en coordinación con el equipo de producción. 
Estilos de vida saludable
Al respecto, Adriana Giudice, gerente general de Austral Group, destacó que desde el año 2015 el programa ha beneficiado a más de 2,000 alumnos entre niños, niñas y jóvenes de 7 a 18 años, quienes han participado en diversas disciplinas, como fútbol, vóley, marinera y danzas típicas. 
Debido a la pandemia del COVID-19, desde el 2020 los programas migraron a la virtualidad y se impulsó un programa de vacaciones útiles para que niñas y niños puedan tener un espacio para su recreación dentro de las cuarentenas. Las vacaciones útiles, que se llevaron a cabo en febrero y marzo del 2021, contaron con la participación de 124 alumnos de Coishco, Chancay y Pisco, así como hijos de los trabajadores de Austral Group.
“Nuestro programa “Muévete” impulsa desde hace muchos años un espacio de recreación y sano entretenimiento para los vecinos en nuestras zonas de influencia. Este año, hemos continuado con el programa de manera virtual y, por ello, felicitamos a todos los participantes que han mantenido su buen ánimo y espíritu para que esta jornada se desarrolle de manera satisfactoria”, concluyó Adriana Giudice. 
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