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NOTA DE PRENSA
Ministro Prado: Fomentaremos inversión privada por cerca de US$500 millones para nueve parques industriales
· Titular de Produce también indicó que para incrementar este año el consumo de pescado en las mesas peruanas se prevé colocar 2.5 millones de kilos de productos hidrobiológicos a precios módicos.

El ministro de la Producción, Jorge Luis Prado Palomino, sostuvo que en su gestión se promoverá la inversión privada para impulsar la construcción de nueve parques industriales en igual número de regiones del país. 
Durante la exposición de la Política General del Gobierno y la solicitud del voto de confianza al Congreso de la República, el titular de Produce detalló que en este quinquenio se prevé alcanzar una inversión privada por US$ 496 millones, que a su vez generará 73 000 empleos directos e indirectos.
“Estamos priorizando las regiones de Moquegua, Tacna, Ica, Ucayali, Puno, Amazonas, Piura y Arequipa. Además, este año esperamos adjudicar el proyecto del Parque Industrial de Ancón, generando con este una inversión privada de US$ 762 millones, 120 mil empleos directos e indirectos y exportaciones por US$ 280 millones”, aseguró. 
Por otro lado, para contrarrestar la falta de liquidez de las MIPYME, con el Programa de Emergencia Empresarial se cofinanciará proyectos enfocados en adopción tecnológica, mejora de calidad y equipamiento de mercados de abastos por S/ 64.6 millones para beneficiar a 1947 mypes a nivel nacional. 
Mayor consumo de pescado 
El ministro Palomino aseguró que se continuará fomentando el consumo de productos pesqueros en todas las regiones del país a través de tres estrategias, PROMPescado, de la Red a la Mesa y PESCAEduca, y dos intervenciones, Pescado en mi Comedor y PESCANutrición. 
Indicó que para este 2022 se organizarán 5900 ferias de promoción para la comercialización de 2.5 millones de kilogramos de productos hidrobiológicos y 1.7 millones de latas de conservas, con los que se generarán S/22 millones en ingresos para beneficio directo de los pescadores artesanales, productores acuícolas y mypes.
Asimismo, se gestionará la adquisición de 720 000 kilogramos de productos hidrobiológicos en los canales comerciales de restaurantes, mercados mayoristas y minoristas, terminales pesqueros y otros centros de abasto.
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En cuanto a los créditos para pescadores, Prado Palomino destacó que para el presente año fiscal FONDEPES cuenta con recursos programados para otorgar 656 créditos por S/ 9.2 millones a nivel nacional. 
Asimismo, FONDEPES tiene planificado intervenir en 30 Desembarcaderos Pesqueros Artesanales (DPAs) hacia el 2026, logrando acortar la brecha de infraestructura pesquera artesanal en 40% y beneficiando a más de 31 380 pescadores artesanales a nivel nacional.
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