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"Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres"
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional”



NOTA DE PRENSA

FORTALECERÁN CAPACIDADES SOBRE NORMATIVAS TÉCNICAS PERUANAS EN LA ACUICULTURA A PRODUCTORES ACUÍCOLAS

Productores, profesionales y técnicos del sector acuícola serán capacitados de manera gratuita por parte del CITEpesquero Piura y el Instituto Nacional de Calidad (INACAL) a través de la charla informativa “Normas técnicas - NTP en acuicultura” que se realizará este martes 12 de julio y que estará a cargo de profesionales del Comité Técnico de Normalización de Acuicultura - CTNA. 

La jornada a desarrollarse vía online a las 4:00 p.m. mediante la plataforma Zoom, tendrá una duración de dos (2) horas y contará con la participación de Lourdes Hermoza Ramírez, especialista de la Dirección General de Acuicultura del CTNA. 

Asimismo, la especialista MV. Gina Casas Velásquez del Instituto Tecnológico de la Producción (ITP) órgano adscrito al Ministerio de la Producción (Produce) y miembro del CTNA, con el tema: “Normas técnicas peruanas de buenas prácticas en el cultivo de concha de abanico”. 

Finalmente, la ingeniera Blanca Morales Alegre, especialista de FONDEPES y miembro del CTNA, realizará la presentación de las normas técnicas peruanas de buenas prácticas en el cultivo de trucha y tilapia.

Para acceder a la charla, los interesados deberán inscribirse en el link: https://forms.office.com/r/QCcKXzHiFn. Para mayor información, escribir al correo: citepes_piura@itp.gob.pe  o comunicarse a los teléfonos: 943 – 807586 / (073) 217077. 

Si quieres conocer más sobre el trabajo que realiza el CITEpesquero, pueden ingresar a las redes sociales Facebook: CITEpesquero Piura o Instagram: @citepesqueropiura.

El CITEpesquero contribuye a la mejora de la productividad y competitividad del sector, mediante servicios que abarcan transferencia tecnológica, capacitación, asistencia técnica a las unidades de negocios y asesoría especializada para la adopción de nuevas tecnologías, entre otros.
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