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Produce presenta proyectos de innovación en pesca y acuicultura de Cusco, Apurímac y Madre de Dios
· En esta macrorregión han destacado las cadenas de valor de trucha y especies amazónicas, con proyectos que mejorarán la seguridad alimentaria en estas regiones en beneficio de la población. 
En el marco de la iniciativa “Cosechando Innovación”, el Programa Nacional de Innovación en Pesca y Acuicultura (PNIPA), el Ministerio de la Producción (Produce) presentará resultados y avances de los proyectos de innovación que cofinancia en las regiones de Cusco, Apurímac y Madre de Dios.
El evento, que se llevará a cabo el 18 de agosto en el Hotel José San Antonio de la ciudad de Cusco, incluirá además el intercambio de experiencias en la ejecución de los proyectos de innovación liderados por los actores y entidades del sector pesca y acuicultura en estas regiones.  
Asimismo, se informarán sobre las importantes cadenas de valor que lideran los proyectos de innovación en estas regiones, como la trucha y las especies amazónicas.
El director ejecutivo del PNIPA, David Ramos López, señaló que, en esta etapa de cierre de la primera fase del programa, resulta importante y necesario comunicar los cierres y los beneficios de los proyectos de innovación en beneficio del sector pesca y acuicultura a nivel nacional. 
“Necesitamos que las experiencias exitosas, resultado de la ejecución de los proyectos de innovación, puedan ser replicables con miras a buscar emprendimientos futuros relacionados al sector”, apuntó Ramos. 
Como parte de las actividades de la iniciativa “Cosechando Innovación”, el PNIPA tiene previsto realizar presentaciones en nueve ciudades del país en las que ya se vienen presentando los resultados detallados por región. Luego de la visita a Junín y Cusco, seguirán Tumbes, Arequipa, San Martín, Ica, Piura, Puno y Cajamarca. 
En la actualidad, el PNIPA, se encuentra en su etapa de cierre de operaciones de primera fase, luego de cinco años de funciones promoviendo la innovación, asistencia técnica, fortalecimiento de capacidades, así como la investigación y desarrollo en el sector pesca y acuicultura, con una cosecha que supera los 1900 proyectos de innovación a nivel nacional, logrando registrar alrededor de 40 mil beneficiarios directos y más de 120 mil indirectos. 
El PNIPA invita a los interesados vinculados al sector a participar del evento de manera presencial o virtual, según lo consideren. Las Inscripciones aquí: https://cosechandoinnovacion.pnipa.gob.pe/#content-inscription
