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NOTA DE PRENSA

65 profesionales son capacitados en exportación de productos pesqueros y acuícolas

Un total de 65 profesionales, técnicos y productores del sector pesquero y acuícola, fueron capacitados paso a paso por el CITEpesquero Piura en alianza estratégica con PromPerú en exportación de productos marinos.
 
El evento virtual que estuvo a cargo de la especialista en Negocios Internacionales Stefani Vilca Huanca de PROMPERÚ, resaltó la importancia de la formalización de una empresa puesto que sin ella no se concretaría la exportación. 
 
Por su parte, William Rivera Peña, director del CITEpesquero Piura, manifestó que vienen trabajando de manera estratégica con instituciones públicas y privadas para fortalecer los conocimientos de los profesionales que laboran en el sector. 
 
“Las Mipymes necesitan contar con profesionales competitivos que puedan responder y contribuir a la mejora de la productividad de una empresa. Por ello, como CITE desarrollamos estas capacitaciones gratuitas que permiten fortalecer los conocimientos de los profesionales del sector”, señaló Rivera Peña.
 
El CITEpesquero contribuye a la mejora de la productividad y competitividad del sector, mediante servicios que abarcan transferencia tecnológica, capacitación, asistencia técnica a las unidades de negocios y asesoría especializada para la adopción de nuevas tecnologías, entre otros.
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