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“Decenio de la Igualdad de oportunidades para mujeres y hombres” 
“Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional”
INVITACIÓN 

NUEVO DPA DE ILO SERÁ INAUGURADO

ESTE DOMINGO 30 DE OCTUBRE
· Ministro de la Producción y jefe del Fondepes entregarán 

modernas obras en ceremonia especial
Fue confirmada la fecha de entrega de Obras de Mejoramiento del Desembarcadero Pesquero Artesanal de Ilo en Moquegua. El Ministerio de la Producción y el Fondo Nacional de Desarrollo Pesquero anunciaron oficialmente que será en ceremonia a realizase el próximo domingo 30 de octubre, en horas de la mañana.

Este mejoramiento de infraestructura tiene una inversión de 33 millones de soles y contempla patio de maniobras, cerco de protección del muelle espigón, área de tareas previas y lavado de cajas, área del sistema de frío, productores de hielo en bloques y cámaras para su conservación, productores de hielo en escamas con su respectiva cámara, área administrativa, área de comercialización y planta de tratamiento de aguas industriales por el sistema de lodos activados, entre otros.
El nuevo DPA de Ilo estará a disposición de los 3,212 mil pescadores artesanales que viven de la pesca local, quienes junto a sus familiares hacen un total superior a los 12,848 beneficiarios.

Por ello, invitamos a un representante de su importante medio de comunicación para que nos acompañe en esta ceremonia de inauguración.

DÍA


:    Domingo 30 de octubre de 2022
HORA


:    10:00 horas
LUGAR    

:    DESEMBARCADERO PESQUERO ARTESANAL DE ILO
Lima, octubre del 2022
Coordinación de Comunicaciones del FONDEPES

Agradeceremos confirmar su asistencia al 996341467 (Max Obregón)
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