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NOTA DE PRENSA
Produce participa en campaña de limpieza del litoral y promueve el cuidado del ecosistema
· En su visita a San Bartolo, el ministro de la Producción, Raúl Pérez Reyes, remarcó la importancia del respeto a la sostenibilidad de los recursos hidrobiológicos 
Durante su visita al muelle de San Bartolo, el ministro de la Producción, Raúl Pérez Reyes, se sumó a la campaña de limpieza en nuestro litoral que busca generar conciencia en los pescadores artesanales, operadores, usuarios y población para cuidar el mar como fuente de empleo y seguridad alimentaria.
"Saludamos que haya una iniciativa para promover el Día del Mar Peruano, que se celebre en un sentido propositivo y que se plantee un tema medioambiental. Cuenten con Produce para este tipo de trabajo, para que se instaure esta fecha en el calendario”; sostuvo. 
Cabe indicar que el Ministerio de la Producción (Produce) promueve desde el 2018, en alianza con otros actores políticos e instituciones privadas, la campaña “Mi mar mi hogar”, que hasta el 2022 logró recolectar 83 208 toneladas de residuos contaminantes y sensibilizar a través de charlas a 2860 personas.
Esto a través de jornadas de limpieza de fondo marino, donde se retiran residuos orgánicos e inorgánicos del mismo, se busca la sostenibilidad y la conservación de los recursos hidrobiológicos, en concordancia con los objetivos 14.b) y 14.c) de los ODS de la Agenda 2030.
Pesca responsable 
Durante la degustación del tradicional ceviche sostenible, el ministro de la Producción exhortó a los pescadores y a la población a respetar las tallas mínimas de los recursos hidrobiológicos, así como las vedas, para asegurar su sostenibilidad. 
Asimismo, el ministro se comprometió con el cuidado del ecosistema de San Bartolo y aseguró la visita de los especialistas del Imarpe para realizar el estudio del recurso hidrobiológico. 
De igual modo, Pérez Reyes saludó la participación de los menores de la Casa Generación, quienes a través de sus lienzos buscan sensibilizar a la población sobre la protección a la fauna del litoral. 
Al evento asistieron el alcalde de San Bartolo, August Carbajal Schumacher; el decano de la facultad de Ingeniería Ambiental de la Universidad Científica del Sur, Gonzalo Flores; el representante del gremio de pescadores de San Bartolo, Carlos Alberto Vásquez, y el dirigente Alejandro Bravo.
Lima, 11 febrero de 2023
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