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SE CUMPLIÓ EXITOSAMENTE PRIMERA PROSPECCIÓN DE LA POTA REALIZADA POR NAVES ARTESANALES
·   Operación fue posible debido a convenio suscrito entre Cámara Peruana del Calamar Gigante (CAPECAL), la Asociación de Armadores Artesanales Pesqueros Mar de Paita (APAMARPA) y el Instituto del Mar del Perú (IMARPE).
El 11 de mayo de 2023 concluyó, de manera exitosa, la prospección pesquera del recurso calamar gigante o pota en las principales zonas de extracción frente a la costa peruana durante el año 2023.
Según Gerardo Carrera, presidente de CAPECAL, el estudio biológico concluyó su etapa de campo, hecho verificado por los directivos de la entidad que dirige en el Desembarcadero Pesquero Artesanal de Pucusana, al que arribó la embarcación Luli de matrícula PT-62090-CM, una de las 11 naves artesanales que se distribuyeron entre las zonas norte, centro y sur del litoral, acompañadas de especialistas del IMARPE. 
“Esta flota, dirigida por la entidad científica del sector Producción realizó un minucioso trabajo científico que incluyó 15 transectos o cortes transversales en el mar con el fin de verificar las condiciones de la especie”, señaló. 
“Seguimos trabajando, uniendo al sector pesquero por la sostenibilidad del calamar gigante, primera pesquería para consumo humano del país”, agregó Carrera.
En este trascendente esfuerzo, de rigurosos criterios que unen la ciencia y la tecnología, se han podido verificar en simultáneo, las condiciones ambientales de nuestro mar, recolectar muestras y demás información que será procesada por la entidad científica para proyectar la situación actual de la pota, estado de su biomasa, distribución y ubicación de los cardúmenes, lo que redundará en una adecuada visión para la mejor toma de decisiones del ente rector de la pesquería nacional (PRODUCE) y la adopción de las correspondientes medidas de ordenamiento.
Según Alfonso Miranda Eyzaguirre, Vicepresidente de CAPECAL, este es un hito histórico en la pesca peruana y ha confirmado que la concertación entre el Estado y los diversos estamentos de la actividad como pescadores artesanales, industriales y científicos, puede traer grandes resultados para el Perú y para consolidar a nuestro país como primeros productores mundiales de pota.
Este ambicioso programa ha sido acompañado por Sustainable Fisheries Partnership (SFP) y por el Fondo Mundial para la Naturaleza (WWF).
Lima, 12 de mayo de 2023
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Con el Ruego de su Difusión
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