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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres”
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”

NOTA DE PRENSA
165-2023 / UFCII – ITP

Los interesados solo tienen hasta el viernes 14 de julio para su postulación

¡ATENCIÓN PROVEEDOR! NO PIERDAS LA OPORTUNIDAD DE OBTENER UNA DE LAS 240 BECAS EN SERVICIOS TECNOLÓGICOS 

· Se asignará un total de 60 becas por región involucrada y 60 por paquete formativo.

· Programa lanzado por el ITP red CITE del Ministerio de la Producción cuenta con el financiamiento de la Unión Europea y la AECID.

Este viernes 14 de julio vence el plazo para postular al Programa de “Especialización en Servicios Empresariales y Tecnológicos (SDEyT)” y  obtener una de las 240 becas dirigido a proveedores regionales en las cadenas productivas: Cacao, palta, lácteos y sus derivados (Cajamarca), Acuicultura, granos andinos, hortofrutícola (La Libertad), Banano, Cacao, Maricultura - concha de abanico (Piura) y Acuicultura, cacao, café (San Martín).

El programa que cuenta con el financiamiento de la Unión Europea (UE) y la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (AECID), lanzó su convocatoria mediante el Instituto Tecnológico de la Producción (ITP) del Ministerio de la Producción (Produce) a través de la Dirección de Estrategia, Desarrollo y Fortalecimiento de los CITE (DEDFO).

Los proveedores que logren obtener un cupo tras su inscripción y evaluación, podrán acceder a los paquetes informativos divididos en cuatro módulos como: Especialización en Servicios Empresariales, Especialización en servicios tecnológicos para los desafíos actuales de la industria, Especialización en servicios tecnológicos para los desafíos estratégicos de la industria y Especialización en Servicios Tecnológicos para el desarrollo y validación de nuevos productos para la industria.

Se asignará un total de 240 becas, 60 por región involucrada en el proyecto y 60 por paquete formativo. Para postular, deberán descargar las bases en el siguiente enlace: https://acortar.link/gUakIE. 

¿En qué consiste el Programa?
El Programa de Especialización para proveedores de SDEyT es una actividad formativa que busca fortalecer las capacidades técnicas de los proveedores vinculados a las cadenas productivas mencionadas. Como parte de los ejercicios a realizar, los participantes desarrollarán un proyecto a lo largo del curso de acuerdo a su formación y experiencia.

Para consultas y sugerencias pueden escribir a los correos electrónicos proyectoaecid06@itp.gob.pe y especialistadedfo08@itp.gob.pe. 
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