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“Decenio de la Igualdad de Oportunidades para Mujeres y Hombres”
“Año de la unidad, la paz y el desarrollo”

Nota de Prensa
Sanipes se une a la lucha contra la resistencia a los antimicrobianos en el medio ambiente
· [bookmark: _heading=h.30j0zll] La autoridad sanitaria propone planes en el ámbito hidrobiológico y refuerza capacidades de laboratorio y sus especialistas en identificación de bacterias

[bookmark: _heading=h.1fob9te]El Organismo Nacional de Sanidad Pesquera (Sanipes), adscrito al Ministerio de Producción, en colaboración con el programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente (PNUMA), ha asumido un papel protagónico en la lucha contra la resistencia a los antimicrobianos (RAM) en el medio ambiente, presentando propuestas para fortalecer las respuestas multisectoriales e interinstitucionales.

En concordancia a la iniciativa presentada en la sexta reunión del Grupo de Liderazgo Mundial sobre la Resistencia a los Antimicrobianos, presentada por PNUMA en febrero de 2023 -donde destacaron la importancia de abordar este problema a través del enfoque "Una salud", reconociendo la interconexión entre la salud humana, animal, vegetal y la de los ecosistemas- se desarrolló recientemente en Lima el taller Enfoque Multisectorial para hacer frente al impacto de la Resistencia a los Antimicrobianos en el Medio Ambiente.

En esta reunión de relevancia sobre RAM, participó Sanipes como miembro activo de la Comisión Multisectorial de naturaleza permanente para enfrentar la resistencia a los antimicrobianos en el Perú (CMS-RAM), ofreciendo una exposición sobre la gestión sanitaria de la cadena productiva de productos pesqueros y acuícolas con implicancias en el medio ambiente.

Produce, a través de Sanipes, tiene un fuerte compromiso en la lucha contra la resistencia a los antimicrobianos; ante ello, en los últimos años, y gracias a diversos proyectos, se ha logrado fortalecer las capacidades de sus laboratorios y profesionales a nivel nacional, con la finalidad de identificar bacterias potencialmente resistentes a los antimicrobianos, siendo pioneros a nivel regional en el planteamiento de estrategias de control para la vigilancia de la RAM en los principales recursos hidrobiológicos.

[bookmark: _GoBack]En el taller participaron los representantes de la Comisión Multisectorial de naturaleza permanente de lucha contra la RAM, entre ellos, MIDAGRI, SENASA, SERFOR, ANA, DGGA, MINAM, SERNANP, MINSA, INS, DIGESA, CDC Perú, DGIESP, DIGEMID, PRODUCE y Sanipes; así como otros representantes vinculados al tema como el Ministerio de Vivienda, Construcción y Saneamiento y el Ministerio de Transportes y Comunicaciones.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Agradecemos su difusión.
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