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NOTA DE PRENSA
Produce y pescadores artesanales recolectan más de 6.6 toneladas de residuos en Pisco
· Ministra de la Producción, Ana María Choquehuanca, participó en esta actividad junto a 100 pescadores artesanales de la zona.
· Asimismo, reafirmó el compromiso del Ejecutivo con los pescadores artesanales y el fortalecimiento de sus capacidades en la correcta administración de los DPA.
El Ministerio de la Producción (Produce) realizó una jornada de limpieza de fondo marino en el Desembarcadero Pesquero Artesanal de San Andrés, ubicado en la ciudad de Pisco, con la participación de 100 pescadores artesanales (entre tripulantes y buzos).
La titular de Produce, Ana María Choquehuanca, estuvo presente en la actividad que se dio en el marco de la campaña "Mi mar, mi hogar", que promueve la importancia de cuidar el mar como fuente de empleo y seguridad alimentaria, buscando la sostenibilidad y la conservación de los recursos hidrobiológicos, y destacó que se haya recolectado más de 6.6 toneladas de desechos del mar.
"Esta acción ha reflejado el compromiso de los pescadores artesanales por cuidar el mar, el lugar donde trabajan, y esperamos continuar con esta campaña a lo largo del litoral peruano", indicó Choquehuanca.
Añadió que tiene un compromiso con los pescadores artesanales para realizar mesas de trabajo donde se discutan temas que los ayuden a impulsar su sector, como el del fortalecimiento de capacidades en la administración de sus desembarcaderos pesqueros artesanales.
Se debe señalar que la limpieza del fondo de mar fue realizada por los pescadores artesanales para generar conciencia en la comunidad de mantener limpio el fondo marino para preservar su fuente de trabajo, de allí extrajeron llantas, plásticos, tinas, fierros, entre otros objetos contaminantes.
Rueda de negocios en Ica
La ministra Choquehuanca también inauguró la rueda de negocios de la Feria Expo Perú Los Andes, un evento en favor de las micro, pequeñas y medianas empresas (mipymes) de los sectores de agroindustria, alimentos y bebidas, textil-confecciones, artesanía, café, cacao y sus derivados.
En el marco de las acciones del Gobierno para contribuir en la reactivación económica del país, reafirmó que su sector viene trabajando en acciones específicas que permitirán promover las actividades productivas de las diversas regiones del país, entre ellas en la Mancomunidad Regional de Los Andes integrada por Apurímac, Ayacucho, Huancavelica, Junín, Ica y Cusco.
Indicó que, como parte de ello, en un breve plazo se destinarán S/100 millones para recuperar a las micro y pequeñas empresas (MYPE) afectadas por la pandemia, desastres naturales o convulsión social.
Así lo anunció durante la 7ma edición de la Rueda de Negocios Nacional del Ministerio de la Producción que se realiza en el marco de la Feria Expo Perú Los Andes, esta vez en la región Ica, donde participan más de 50 mipymes.
La titular del sector indico que la rueda de negocios fue desarrollada con mucho esfuerzo y entusiasmo y que nace con el único objetivo de contribuir a la reactivación económica del país, como lo anunció la presidenta de la República, Dina Boluarte.
*Ica, 12 de noviembre de 2023*
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