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PRODUCE potencia sector acuícola a través de aplicativo móvil gratuito “ADA Perú”

· Aplicativo se puede descargar gratis a través de Play Store.
· Sistema tecnológico fue elaborado por el ITP red CITE, mediante la Dirección de Investigación, Desarrollo, Innovación y Transferencia Tecnológica.

El Ministerio de la Producción (PRODUCE) viene impulsando el uso del Aplicativo para el Desarrollo de la Acuicultura “ADA Perú”, herramienta informativa que busca fomentar el desarrollo e inversión en la acuicultura del país.
Gracias a este aplicativo tecnológico, elaborado por el Instituto Tecnológico de la Producción (ITP), los acuicultores y emprendedores de la cadena productiva acuícola pueden obtener información de los centros de producción, proveedores de semilla, servicios de transporte, servicios de asistencia técnica, plantas de procesamiento, laboratorios y centros de comercialización, entre otros; siendo una base de datos referente para potenciar la reactivación económica.
“ADA Perú” también expone planes de negocio como material de referencia para emprender o fortalecer negocios. Además, brinda data sobre de especies priorizadas en el Plan Nacional de Desarrollo Acuícola como la trucha arcoíris, concha de abanico, tilapia, algas, langostino, paiche, paco, lenguado, camarón gigante de Malasia, gamitana, sábalo y boquichico. 
El aplicativo gratuito para el desarrollo de la acuicultura puede ser descargado desde la plataforma Play Store a través del siguiente enlace https://play.google.com/store/apps/details?id=com.appca_cliente_movil&hl=es_PE&gl=US&pli=1. Para mayor información pueden visitar las redes sociales @ITPProduccion. 
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