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NOTA DE PRENSA
Ministro Gonzalez: “El Imarpe es nuestro principal soporte técnico y científico para la extracción sostenible de los recursos pesqueros”
· Titular de PRODUCE realizó una visita de trabajo a la sede de la institución en el Callao, donde destacó la labor del Imarpe.
Con la finalidad de trabajar en favor de la sostenibilidad y la reactivación del sector pesquero, el ministro de la Producción, Sergio Gonzalez Guerrero, realizó una visita de trabajo a las instalaciones del Instituto del Mar del Perú (Imarpe), ubicado en el Callao, donde se reunió con el presidente del Consejo Directivo y los científicos de la institución para conocer la situación actual de esta institución.
Durante esta reunión de trabajo se abordó temas referidos al aprovechamiento racional de los recursos hidrobiológicos, con la finalidad de entregar a Produce y a la comunidad científica, estudios de manera veraz y oportuna. 
 “Vamos a realizar un trabajo conjunto entre PRODUCE y el Imarpe, que viene a ser el principal soporte científico y técnico que tenemos. Queremos utilizar todo el conocimiento de su equipo para tomar decisiones en base a los estudios que realiza en todo el país esta importante institución”, indicó. 
El ministro Gonzalez resaltó que en su gestión se fortalecerán las investigaciones científicas para contribuir con la reactivación del sector pesquero y la sostenibilidad de la actividad extractiva del mar peruano.
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