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NOTA DE PRENSA
PRODUCE prevé capacitar a cerca de 1000 pescadores artesanales a través del FONDEPES en abril
· Se tiene planificado ejecutar alrededor de 30 actividades de capacitación mediante cursos de formalización, técnico-productivos y seguridad de la vida humana en el mar. 
El Ministerio de la Producción (PRODUCE) tiene previsto capacitar a cerca de 1000 pescadores y agentes de la pesca artesanal durante abril del 2024 en temas relacionados con la formalización, aspectos técnico-productivos y seguridad de la vida humana en el mar.
Las actividades de capacitación, ejecutadas a través del Fondo Nacional de Desarrollo Pesquero (FONDEPES), incluirán 12 cursos virtuales y 18 cursos presenciales orientados a pescadores artesanales de Arequipa, Ica, Piura, Lima, Moquegua, Tumbes, Tacna y Puno.
Entre las actividades planificadas, se encuentran 20 cursos orientados a la formalización, que incluyen 18 cursos “MAM 10: Marinero de Pesca Artesanal con Experiencia Acreditada”, que posibilitan la obtención del Carné de Pescador Artesanal.
Además, se ofrecerá el curso “MAM 206: Patrón Lacustre” a diversas comunidades de Puno para facilitar la obtención del respectivo carné. Esto permitirá que puedan desarrollar actividades de pesca artesanal dentro del Lago Titicaca.
Por su parte, en lo que corresponde a cursos técnico-productivos destaca el curso “Mantenimiento de Motores Fuera de Borda”, que mejora las competencias de los pescadores artesanales en el mantenimiento preventivo para operatividad del motor en sus faenas de pesca.
También se impartirá el curso de “Artesanía Marina”, el cual tiene como objetivo la elaboración de subproductos con valor comercial, como artesanías con recursos marinos. La iniciativa busca mejorar la calidad de vida de los participantes, fomentando la creación de micro y pequeñas empresas (MYPES). El curso se realizará en Barranca del 08 al 12 de abril.
En lo que corresponde a la seguridad de la vida humana en el mar, se tiene programado dictar dos cursos “OMI 1.19: Suficiencia en Técnicas de Supervivencia Personal” en la región Piura durante la primera quincena de abril.
Las actividades de capacitación del PRODUCE a través del FONDEPES no tienen ningún costo. Los interesados pueden obtener más información o inscribirse comunicándose al 956 824 776 en el CEP Paita, al 992 138 978 en el CEP Pucusana, o al 990 200 989 en el CEP Ilo. También pueden hacerlo enviando un correo electrónico a cursos_pesca@fondepes.gob.pe.
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