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Comité de Pesca y Acuicultura de la S.N.I. expresa su satisfacción por próxima dación de norma que exigirá a embarcaciones pesqueras extranjeras instalar sistema de control satelital
La Sociedad Nacional de Industrias, a través de su Comité de Pesca y Acuicultura, expresó su satisfacción por las recientes declaraciones del Ministro de la Producción, Sr. Sergio González, en el sentido de que la primera quincena de agosto se publicará el Decreto Supremo que exigirá a las embarcaciones extranjeras la instalación del dispositivo de Control Satelital compatible con el sistema que tienen las autoridades peruanas, para que se le pueda autorizar su ingreso a puertos nacionales para cualquier propósito.
Alfonso Miranda, Presidente del Comité de Pesca y Acuicultura recordó que el proyecto de Decreto Supremo fue publicado el 16 de julio para que un plazo de 10 días calendarios los interesados puedan hacer llegar al PRODUCE sus comentarios. Dicho plazo venció el pasado 26 de julio.
“Hemos analizado el proyecto de Decreto Supremo, y le hemos hecho llegar nuestro comentario favorable al señor Ministro de la Producción, pues recoge todos aquellos aspectos que no habían sido considerados en la anterior norma, lo que ocasionó que las embarcaciones asiáticas ingresaran a nuestro mar territorial de manera masiva”, informó Miranda.  
Recordó asimismo que según informaciones de los pescadores artesanales estas embarcaciones habían estado pescando ilegalmente en nuestro mar.

Miranda concluyó señalando que es muy importante que la norma se publique y entre en vigencia lo antes posible, pues a raíz de anunciarse las nuevas medidas, el ingreso de embarcaciones asiáticas a puertos peruanos ha aumentado de manera exponencial.

San Isidro, 31 de julio de 2024

Con el Ruego de su Difusión
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