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NOTA DE PRENSA

Sanipes fortalece el comercio de recursos hidrobiológicos con la emisión de más de 22 000 certificados sanitarios en 2024 

· Emisión de documentos sanitarios benefició a más de 540 empresas exportadoras, importadoras y comercializadoras de productos hidrobiológicos. 
La Autoridad Nacional de Sanidad e Inocuidad en Pesca y Acuicultura (Sanipes), organismo adscrito al Ministerio de la Producción (Produce), reafirma su compromiso con el comercio seguro de productos hidrobiológicos emitiendo un total de 22 002 certificados sanitarios en 2024. Este logro ha beneficiado directamente a más de 540 empresas exportadoras, importadoras y comercializadoras, asegurando la sanidad y calidad de los recursos para el mercado nacional e internacional.
Los certificados abarcaron recursos hidrobiológicos, piensos y productos veterinarios de uso en acuicultura, y fueron emitidos con fines de internamiento, importación, exportación, distribución en el mercado local y libre venta. Este esfuerzo contribuyó a garantizar la inocuidad y sanidad de 205 791.58 toneladas métricas (TM) de productos destinados al comercio internacional y 9956.53 TM al mercado local, reforzando la competitividad de la industria pesquera y acuícola peruana.
El titular de Produce, Sergio González, anunció que Sanipes planea intensificar su labor en 2025, proyectando la emisión de más de 23 300 certificados sanitarios. Para el primer trimestre del próximo año, se prevé la emisión de 6465 documentos, alcanzando un total de 12 430 certificados sanitarios al cierre del primer semestre.
“Estos certificados son más que documentos; representan la confianza que el Perú deposita en sus productos hidrobiológicos, garantizando que cumplen con los más altos estándares sanitarios y fomentando su posicionamiento en los mercados internacionales”, enfatizó el ministro González.
Sanipes desempeña un rol crucial al verificar el cumplimiento de la normativa sanitaria nacional e internacional, asegurando la inocuidad de los productos comercializados y salvaguardando la salud pública de los consumidores. Este trabajo no solo facilita el comercio internacional, sino que también refuerza la confianza en los productos peruanos en mercados clave.
La emisión de certificados por parte de Sanipes respalda directamente la competitividad de más de 540 empresas del sector. Estas empresas son actores esenciales en la cadena de valor de los recursos hidrobiológicos que contribuyen significativamente al desarrollo económico del país.

 
San Isidro, 12 de diciembre de 2024
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