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NOTA DE PRENSA 94 - 2025

Midis entregará más de 100 toneladas de pescado a comedores populares y ollas comunes este 2025
 
· Alianza estratégica con la SNP permitirá contribuir con la seguridad alimentaria en las zonas más vulnerables del país.
 

El Ministerio de Desarrollo e Inclusión Social (Midis) informó que este año se entregará más de 100 toneladas de pescado a comedores populares y ollas comunes de Lima Metropolitana y el Callao, así como del interior del país, de manera gratuita; gracias a una alianza estratégica con la Sociedad Nacional de Pesquería (SNP).
 
En lo que va del 2025, desde el Midis se continúa trabajando para mejorar la complementación alimentaria de los ciudadanos en situación de vulnerabilidad. En ese marco, ya se ha entregado 18 toneladas de pescado a representantes de los distritos de Carabayllo (4 toneladas), San Juan de Lurigancho (8), San Martín de Porres (2) y Puente Piedra (4), beneficiando así a más de 50 mil usuarias y usuarios de los comedores populares y ollas comunes.
 
La distribución de pescado se continuará realizando durante todo el año, en coordinación, con los gobiernos locales, llegando a más comedores populares y ollas comunes de Villa María del Triunfo, Pachacámac, Independencia, Lurigancho - Chosica, Ate, Callao, entre otros distritos, y también al interior del país.
 
Con la entrega de este insumo tan nutritivo, se espera contribuir con la seguridad alimentaria, así como sensibilizar a la población en cuanto a la importancia del consumo del producto hidrobiológico, para promover la prevención de la anemia, a través de la articulación entre el ministerio con el sector privado y la sociedad civil.
 
“Nuestro objetivo es contribuir con una alimentación de calidad, con productos ricos en nutrientes como el pescado. Este trabajo articulado es un compromiso para continuar la distribución a nivel nacional”, señaló Harry Ramos Campos, director de Prestaciones Sociales Complementarias del Midis.
 
Se entregarán 30 toneladas más que el 2024
Cabe resaltar que este año, el incremento en la entrega de pescado a las comedores y ollas comunes populares es de 30 toneladas con relación al año anterior, cuando se distribuyó más de 70 toneladas, evidenciando así el compromiso del Midis de continuar fortaleciendo el trabajo articulado con entidades públicas y privadas, para la atención de las poblaciones más vulnerables.
 
Lima, 18 de abril de 2025
OFICINA GENERAL DE COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA
Link de video: https://www.swisstransfer.com/d/42a53e52-fe21-46dd-9434-efe46b0e38ef
Link de fotos: https://we.tl/t-5lAov8xPQD
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