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“Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres”

“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana”


NOTA DE PRENSA
Loreto: Sanipes entrega 14 títulos habilitantes a operadores de la pesca y la acuicultura para dinamizar el comercio de productos hidrobiológicos
De los documentos sanitarios otorgados 7 son registros sanitarios, 4 certificados sanitarios y 3 habilitaciones sanitarias.
La Autoridad Nacional de Sanidad e Inocuidad en Pesca y Acuicultura (Sanipes), entidad adscrita al Ministerio de la Producción (Produce), entregó 14 títulos habilitantes a operadores de la pesca y la acuicultura de la región Loreto, con la finalidad de incrementar la formalización de los productores y establecimientos, lo que permitirá la comercialización de recursos hidrobiológicos sanos y productos hidrobiológicos inocuos, contribuyendo a una mayor competitividad en el mercado nacional e internacional.

De los 14 títulos habilitantes entregados en una ceremonia realizada en el Auditorio CRISAP de la Universidad Nacional de la Amazonia Peruana (UNAP), 4 son certificados sanitarios para la importación de peces ornamentales, 7 son protocolos de registro sanitario para productos nacionales e importados y 3 habilitaciones sanitarias otorgadas a centros de cultivo.
Además, especialistas de Sanipes realizaron tres actividades de fortalecimiento de capacidades en certificación sanitaria para la exportación de recursos hidrobiológicos y exportación e importación de productos pesqueros y acuícolas, las cuales beneficiaron a más de 80 exportadores, importadores, productores, así como a otros actores de la cadena productiva de la pesca y acuicultura en la región. 
La autoridad sanitaria también visitó el centro acuícola Jackeline Elena Reategui Peña, con el fin de verificar el cumplimiento de la normativa sanitaria vigente para desarrollar la actividad de la acuicultura de diversas especies. 
Títulos emitidos y proyecciones 

El ministro de la Producción, Sergio Gonzáles, destacó que, en lo que va del 2025, Produce, a través de Sanipes, ha emitido 81 títulos habilitantes en el país. “De estos documentos sanitarios, que viabilizarán la comercialización de recursos y productos hidrobiológicos sanos e inocuos, 57 son certificados sanitarios de exportación de peces ornamentales, 4 son de certificados sanitarios para importar productos hidrobiológicos congelados de Brasil, y 18 son de registro sanitario (14 para productos congelados brasileños, 4 para producto nacional) y 2 son habilitaciones sanitarias (una para un almacén de piensos y/o productos veterinarios y otra para un acuario comercial destinado a peces ornamentales)”, subrayó. 

 

Por su parte, la presidenta ejecutiva de Sanipes, Mónica Saavedra, remarcó que la autoridad sanitaria, en un trabajo articulado con Produce, se compromete a seguir promoviendo la formalización de los establecimientos acuícolas e incentivando el comercio externo e interno, por lo cual proyecta emitir aproximadamente 372 títulos habilitantes (320 certificados sanitarios, 48 registros sanitarios y 4 habilitaciones sanitarias) para fines del 2025. 
 

Cabe mencionar que, en lo que va del primer trimestre del 2025, los 57 certificados sanitarios de exportación de peces ornamentales emitidos generaron un valor FOB de 102,937 UD$.  
En Loreto, que tiene una población de 1 062 366 habitantes, la acuicultura es una actividad de gran importancia. En la región hay 289 centros de producción acuícola (de peces y de producción de semilla). Asimismo, la región tiene 63 centros AMYPE (Acuicultura de la Micro y Pequeña Empresa), que cuentan con habilitación sanitaria vigente. Por otra parte, la pesquería ornamental con alrededor de 700 pescadores en dicho departamento constituye una importante fuente de trabajo e ingresos económicos para los pescadores artesanales.
 

El dato 

En el 2024, Sanipes otorgó 335 títulos habilitantes en Loreto para productos nacionales e importados, de los cuales 294 fueron certificados sanitarios, 40 de registro sanitario y uno de habilitación sanitaria. 

 

 

San Isidro, 19 de abril de 2025 
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