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“Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres”

“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana”


NOTA DE PRENSA
Sanipes y Municipalidad de Chancay se unen para optimizar el comercio de productos hidrobiológicos
Acuerdo permitirá inspecciones sanitarias y reducción de tiempos y costos para que operadores pesqueros aprovechen el megapuerto de Chancay para importar y exportar.
La Autoridad Nacional de Sanidad e Inocuidad en Pesca y Acuicultura (Sanipes), entidad adscrita al Ministerio de la Producción (Produce), suscribió un convenio con la Municipalidad Distrital de Chancay para optimizar la eficiencia del comercio de productos hidrobiológicos en ese distrito.
El convenio le permite a Sanipes tener presencia en Chancay con el fin de realizar inspecciones sanitarias oportunas, así como en reducir tiempos y costos para que los operadores de la pesca aprovechen la moderna infraestructura del Puerto de Chancay con fines de importación y exportación de productos hidrobiológicos. 
Asimismo, considerando el potencial pesquero del distrito, el convenio hace posible que la autoridad sanitaria promueva la pesca en Chancay, para que así todos los que deseen incursionar en esta actividad cuenten desde el inicio con el conocimiento necesario en normativas sanitarias, buenas prácticas y procesos de higiene.
El acuerdo también tiene como fin que Sanipes capacite continuamente a los agentes de la pesca en la aplicación de buenas prácticas para que cumplan con los más altos estándares de sanidad e inocuidad y así garantizar la sanidad e inocuidad de los productos hidrobiológicos del distrito, lo que permitirá que el sector esté preparado para los retos y oportunidades que representa el desarrollo del Puerto de Chancay. 
La presidenta ejecutiva de Sanipes, Mónica Saavedra, expresó que confía en que trabajando con la municipalidad se logrará que los productos hidrobiológicos de nuestro país sean reconocidos por su calidad y seguridad, contribuyendo así al bienestar de sus habitantes y al prestigio del Perú en el competitivo mercado internacional. 
“Desde Sanipes nos comprometemos a trabajar de la mano con las autoridades locales, porque estamos convencidos de que el desarrollo del país también se construye desde nuestras provincias y distritos, y principalmente desde nuestro valioso capital humano”, subrayó la presidenta ejecutiva de Sanipes. 
Sobre el Puerto de Chancay 

Con el Puerto de Chancay el Perú proyecta atraer alrededor del 50% de los cerca de $580 000 millones que mueve cada año el comercio entre China y América del Sur. 
El también llamado megapuerto y los centros logísticos asociados aportarían a la economía peruana unos $4500 millones, un 1,8% del PIB, y el Banco Central calcula que solo la fase inicial que ahora se inaugura sumará un 0,9% del PIB este año. 
San Isidro, 4 de junio de 2025
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