

En mensaje presidencial por Fiestas Patrias

CALAMASUR: No hubo mención alguna sobre el desarrollo de la pesca para consumo humano y acuicultura

· La Presidenta de La República, Dina Boluarte Zegarra perdió la oportunidad para dar precisiones sobre el desarrollo de nuevas pesquerías e inversiones en este sector.

El presidente del Comité para el Manejo Sustentable del Calamar Gigante (CALAMASUR), Alfonso Miranda Eyzaguirre lamentó que la Presidenta de La República, Dina Boluarte Zegarra no haya mencionado la pesca para consumo humano y la acuicultura en su último mensaje a la nación por Fiestas Patrias.

“No se dice palabra alguna sobre la pesquería de la pota que es la más importante para el consumo humano y tampoco se ha dicho nada en la formalización de la pesca artesanal, ni la construcción ilegal de embarcaciones. Estos temas no pueden seguirse postergando”, manifestó.

Igualmente, Miranda Eyzaguirre señaló que la primera mandataria tampoco informó sobre la diversificación de las pesquerías y la promoción de nuevas inversiones en la industria para el consumo humano. 

Dijo que a pesar que la Presidenta Boluarte manifestó sobre la próxima construcción de embarcaciones científicas que serán utilizadas por el Instituto del Mar del Perú (IMARPE), no indicó la fecha del inicio de construcción de las naves.

El titular de CALAMASUR aclaró que, hasta la fecha, no se han concluido los estudios correspondientes, ni la financiación, teniendo en cuenta que es urgente la renovación de las embarcaciones científicas de IMARPE.
“La Presidenta de La República, Dina Boluarte perdió la oportunidad para formular algunas precisiones sobre la pesca para consumo humano y la acuicultura que deberían ser unos de los pilares para el desarrollo económico, pero han sido postergados”, sentenció Alfonso Miranda Eyzaguirre.  
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