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“Decenio de la igualdad de oportunidades para mujeres y hombres”

“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana”


NOTA DE PRENSA

Sanipes actualiza lista de mercancías con análisis de riesgo favorable para ingresar al territorio nacional
La lista simplifica trámites y facilita el comercio para la entrada de mercancías al territorio nacional.
La Autoridad Nacional de Sanidad e Inocuidad en Pesca y Acuicultura (Sanipes), entidad adscrita al Ministerio de la Producción (Produce), actualizó la Lista de mercancías con análisis de riesgo favorable para ingresar al país. Con ello las mercancías incluidas en el listado no serán sometidas a un análisis de riesgo previo a la certificación sanitaria con fines de importación, agilizando así el proceso de importación.
El objetivo de la lista, aprobada mediante la Resolución Directoral N.°002-2025-SANIPES/DSI, es simplificar los trámites y facilitar el comercio para el ingreso de las mercancías al país. Además, agiliza el flujo de información entre todos los operadores, gracias al cual pueden consultar previamente las infraestructuras desde donde pueden realizar la importación al territorio nacional.
¿Qué se puede ver en la lista?
La lista también da a conocer a los administrados qué mercancías (recursos hidrobiológicos, productos hidrobiológicos y subproductos de uso en acuicultura, alimentos y productos veterinarios de uso en acuicultura, y material patológico o biológico) cuentan con análisis de riesgo con opinión favorable para su entrada al país.
Asimismo, permite verificar la siguiente información: el país de procedencia, el nombre de la infraestructura y su número de registro, la especie y categoría de la mercancía (recursos hidrobiológicos, productos hidrobiológicos y subproductos de uso en acuicultura, alimentos y productos veterinarios de uso en acuicultura y material patológico o biológico).
Cabe señalar que la lista es dinámica, por lo que puede ser modificada y/o actualizada de acuerdo con los resultados de análisis de riesgo que se realicen posteriormente. A su vez, pueden retirarse mercancías cuando se evidencien, por medio de detección de oficio o comunicación, cambios en el estatus sanitario del país de origen.
Acceso a la lista
Es posible acceder a la lista actualizada de mercancías con análisis de riesgo favorable para ingresar al territorio nacional a través del siguiente enlace: https://n9.cl/s48j1
Certificados e importaciones
De enero a julio de 2025, Sanipes ha emitido 2707 certificados de importación de productos hidrobiológicos para 214 empresas. Según información de Sunat, de enero a junio de 2025, Perú importó 77.8 miles de TM de productos hidrobiológicos, principalmente productos congelados y piensos para acuicultura, que esencialmente provinieron de Ecuador, Chile, China, Tailandia y Vietnam. 
Lince, 2 de setiembre de 2025
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